(215 m

J R B HEBEA RSN E

)RR EEGRITEAE

At e

TWHALZFR: P E 2019 FAT Kbk A 72 i
Ao HL 5 XKW 2 32 150 H

Ui H 4S5 : BSZC2020-J1-260215-GXJC

XWA: MEEEEMR S ERA
XMRENAM: THRNEXEEFRIEA T

Z0Z0F+=A



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

F R R = = R 2|/ R 2
gl R 4| LAy 11 OO 4
B SR FEIR oo 15
P PR AN DY SRR T e 48
B A R B I e 57
BN B TR oo 66



IH AR ABYE 2019 SEA g b B Rt A R £ [XCR 2 35 00 5 T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

BT RFEERAXSE

R 2 25 T 1 W0 SR 1T Sk A BURE R IR (45
NPZ(C2020-]1-04039-001) HEAT 58 4+ 1L 1 IR, A AHE 75 A1 S 78 S A )| B E A IR SR A
AV XM % 70 St (PPl S7) 2 Sak A JFE 16 B8 SREUSE S 1k ) ST, T 2020 £E 12
H 23 H 11 B 00 43 CIEITHTIE])D) F$2 58 m 82 304

—\ WHEXER

LIH &R IR 2019 F T 908 3 b B H T L 65 [X SR 22 5 151 H

2.0 H YRS . BSZC2020-J1-260215-GXJC

3. RMTT s SEAIEIRA,  HR PN AR TE S AR P SO I SR N Al HEREHERE 3 KBk 3 KAk
P SRAF BRI R 2 5 R 3 1) 7 1

4. RWGTE &M NRMESEHRESHESERB AR MAES (Y 1810199, 23)

5. mbRMT: ANRMZENHRE A ESEAIB AT MAE S (¥ 1810199. 23)

6. R TEK: RIGIIE 2019 FA PSR, B4F: H B &R b A Bl | e &8
TEFIAS R AN 1y S AL BRSO BB IR S IR A EE S | SRR ECR SR IS e by S A B L R EE 2 RIE AR
GBI ARG WA 2 IR R R R AL G . AR 2 EREA BB IR AR P RN 2
B IRACE Y. H A 2 A AL b AL B, Bt 9 MR AN R & X 23T H . (EARER
A5 = TR 7 SR I H Be P 5 KRNI H BV HAR S S T REE R — %)

7. RWREM: ZITAFEN 60 HIIRARZ %2500, FHAmShl 3 EH.

8. M B B SKHIBUN RGBSR :  (BURFRIG etk /Al & e AT 705 QWP [2011]181 5

9. AL H AN EZ A K S 5 RIETES) .

=L RABE R R E K

L fFE (e NRIEAEBURRIGE) 5 =+ Z%00E:

2. [ AVEM CHE 2 5 78 BT ORI B R AR AE B C 1) 278 0 A B AR ORI 540 S IR 45 223K
HAMSIENGENM, A7 B E AR UCR I B A% A LR

3. B M) TR T ARBERLL E (F&Y F:

4. WARNATTH B H 757 N B P g S P EFORERFR,

5. AL T NN E — NBUCEAAE BRI R RIARMERIR, A mE—& R REBUFR
Wi 5

6. W7 “AE T E” Wik (www. creditchina. gov. en) « FEBUM K M (www. cegp. gov. cn) Z5 115 4
NRAGHEHAT N BERBISGEE R M FHAL B BUN R B R R AEAT Al A B AR S
He N LA E B RIEVED B8 = 26 e AP BE RIS, A8 S 5 BUNRIETES) .

7. AT H RS2 R NFIVF & S AL R 2 5 RIS 3) .

= RIS HIFREL:

THHERE SRR T H S A PR T 2020 42 12 A 17 HE 20204 12 H 21 HOFEEAKRH

2




T A FR: YL 2019 4RI 20 B AR BT B L 6 X R 228 5 H T I i %= BSZC2020-J1-260215-GX JC
HETE AR, MH B 8: 00 BFE 12: 00 B, N4 14: 30 BF&E 17: 30 B (JEEHFE], FED
BV RS AR TEA A (H AT AL X 70 SE@E O CPTIRMESS) 2 545 A FE 15 )
AN TE e PER SO

M. maRSCEEREE GFRD -

HokmbE: 20205 12 A 23 H 11 B 00 43 A1 CIEECAA])D

b a5 )1 SR A A PR T F] (B T A VT XM B 70 5 @il bt (T AARSE) 2 5S4 A FR
15 B, HHIRE IR B A% 8 4 M R ST SR 25 1R e L SR AFE A

F. AEHR: AARE KA HEE 3 AN TEH.

N HAAAREE:  ERB0EIE, AE RIS SR B R, B R A
G RMEEE, SIRIEESIIN R Al . B ER 14 K iR 37.3°C.

. AXARKEMR B, FEUTHRBER.

(—) RN IR 2 @ik

Hidhik: AR

WRRANMIKR G #1T 18078659292

(=) RENMBFR: T8I E A RITEA 7

Hohk: ATV R 70 S @@L (T S3) 2 S8k A B 15 2
g : 533000

AN T

Ik A HIE: 0776 —2865300/13367869946

(=) WEHI:

T BB R B AP A % 0776-6802337

Ny P EAEBAEA:

dOE B R M M http: //www.cegp.gov.en ) . T TE R BH VB X B K W W

Chttp://www. gxzfcg. gov. cn) o

J VR B A IR ST
2020 4E 12 A 16 H



WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

BoE  RABN R
e LR AR W

FFa | &S N R
X - BIH AR R 2019 A Z07 A0 BRI L 65 X R 22 3300 H
Wi H %S : BSZC2020-J1-260215-GXJC
LA (b N RN BUR R IETE) 28—+ 40
2. E NN (IR 4% B2 TR 3G SO E ZORIZE G IC ) 28 U L B A UCR Y
W B RS ER, BAMSIENGEHE, A7 B8 AR UCRIE T & A& B 5
3. H M) TR T ARBERLL E (FEY F:
4. WHBNARTTH IH 5157 N P % A EBORIRFR.
5. BALA 5T NN A — NBUGEAAAE BRI B E R R A R MR R, AMFSmE—
2 3 G [FT T B BUR RS 31
6. X “AZ A E 7 M a5 (www. creditchina. gov. cn) « 5 [ BT K W Y
(www. ccgp. gov. cn) FFIRIAT N REWIAT N . ERBIGELE R B HEANL B BUTFR
Ty B VR R A AT NiC R A B A AR (A N R ILRIEBUR R ) 55—+ =%
PE SR EBENI R, S HBUNRIBTES).
7. AT H RS R NP L e A N R 2 5 RIS 3
5 - Wi 2 FRANY « R R 6 00 T 25 5 00 ) 48 N AR e B M — A, IR B A e 4
BT 26 A BT, LM N SRS N TE K
A 20,1 JRAEARSS B AT H RS MRS AR AR AN 20.1 3G 8 I, s a2 Ak v 7 L SRRk
ATEENASHT,  — AR R I ACEE LG AT
WA A IS,
M 2 SCA 3 05 3 R R SCARIE L R AR 3 — R N B ST AR . SRR
S 82 A B 7 e KR N S R RN R R SO AR
M) S S AP A% B N Y
D RIGABEHLAY -
) L 2) RIEITH 4 F5:

3) RIGITH %5

4 Fr3Esrtss () -

5) MR 44K

6) (X XAEXXH XX H X XX X3 HAEHFIT)

S S P TR A W SRS A ) s DA W) [ SC A 8 TG P A B B A N S HL B T AL
BT NG




T AR L 2019 4F R AL ET BEE L & (X ORI 225 05 B 5 H 45+ BSZC2020-J1-260215-GXJC
M S S AP 368 5 46 L N TR FR 0 e 1R SR 80 7 2T~ 2020 48 12 A 23 H 11 B 00 53 i
6 12,1 | R ST A 3k A2 F 1 5 9% 5 #E A PR ST A 7] (B (i A5 VL X0 e % 70 5
12.2 1@ty (PRIES?) 2 51k A JE 15 8 TSy P H) S :
o e P VR LSO O e B SO g Uk H S 60 H .
i o 1o AR BAZ 1AM J82 ST A A 20 A 250 R 2
2 RS N R AR T 82 S A A O P RS AR A A 2 R R TR R AT 5 B LR B AR
R
WHPRIE S 3R 72 AT DVRAT PR R . BRAT R . HC . TREHEMR . TREMRAEfR
TR B IR IS e A e (& AR E0R AR i R AE LA & 77 U a2
TR 1T ]
WHRIES (ANRT) « ARBRZ T (¥20000.00) .
[ AR 2%, HRZAEEE 80 /77t]
K FARAT IR R TR AR AR GRE RIS 77 2N, AU T AR R, TR 4K
AR T N 8O (& E: fEvm Bk b it i) 3T T AR R B A& tr AT R &
BT RERR TRMRIERR R %K SR A, & Ao 34 5 B2 A0 3 2\ X
8 W1 | td Y, AN e AR, SRFERAT M . 7 30, 25 I s (1 B ARk
U B RV B LR AR E AR FIORIES: T K P (& 2w S Ak it ] gl T AR L7 &
BRARIEARZUIE (A | BATHIK (B0 KPR, S0 i3 60 8 20
NF RN RSO AR IS e S AL EE
TR TR R A B A
FEPEAT: T EERHRAT RO A R AR Gl ST
HRATIKS: 4505 0167 6114 0000 0093
IPBRAR FIORAE 4 TR0, ZEARAT e T SR B3 R B 1 A B P B B R 4 T
HEm (FiFRD s0H %5
AT IE]: 2020 4 12 A 23 H 11 B 00 3 #ibs )5
%%ﬂﬁ-
9 15.1
A%%ﬁﬁ#&ﬁ@ﬁ BN GRS B 2. IR FIRIE S B0 TR AR ] (kT 23k 45
58 MRS S TR
10 15.6 | WEbR7V: BARVEARGTE (PRAILEE /N =)
FEXT L 7 55 4 B A I AT (5 200
11 EHWIEIE: “{SHFE” MW (www. creditchina. gov. cn) « HF [E BUF K 4 9
(www. ccgp. gov. cn) 2%




WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

AR IA]: IR 75 KA 2 F R 22 M 87 SO 33 5 A LB )

A SRR B A7 07 2 AR W It o B AT EN AL %, 4T BV RME  PF o BERHER
o

5 S BAE AR 7“5 E” Wl (www. creditchina. gov. cn) « H EBURRIE
P (www. ccgp. gov. cn) FEIRIE SN RAGHEHAT N HABWOELE R ML HEANL B BUM
R 7 VR RABAT il s 4 B N AT (R e NIRRT [ BUR R W) 25—+ —
FHEFAHIBERNI R, T EAEL, AMFSHBUFRIEES)

JBZIRAE & IS8 AR T A RBUF A 50T B <2020 4 i AL E F A

20 I oy g gy e ) MR, AT T R A AR
Lo SO HEA R <20 7 AR R A S IR, P ORR RE E
AT AT R ROEN 2, AP BRI Ah, USRS ORI 4 2 . 351188, 4 A ml 25
Tod, AR, bR S LS S AT R S ez Ble i
13 S TS ED SR AR B A

2« AL A BN “ 28T AR PN 12 AR N BN O B AR ST
ERELRES LN NNATIT R, BE, E7E, ¥, ghnSHerRgrmef

-~

s




TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

—. &= m

1. &HEE

ASCAAGE F T A ST A B AU (1) B 2R IBUR R IE I
2. EX

2.1 RN FE8: ASEALEF I 2 @ B)R

2.2 “CRIRHENA” £45: | RN EHARIUELF]

2.3 “URFIGENIRD 7 S FR W NA SR EER, S g 75 N sl Hop 2R i SRAZ B i A2 AR
AL, BN A BRI

2.4 “TRY)” RARBFILSNF LY G, WRREMEL BB B .

2.5 “fIRS5” FEARER B TR LAAM ) HARBUR RIE XS 5

6 “TEMEYAIMINISCAT fE AR BN REIRGEASCIR SR, Rl SR BORFIIR S ST A A

P L

2.7 “ A7 RIGRFIEERFEA

3. BRI RS AG AT T AR AT PR

4. BRI AR ST %

4. T RAVBERL TG N F AT AR T 5 9 S5 MR AS T8 G PRI B R B AT, ANBRA 45 R n T,
SR NI A LR AE AR FT I B0 N T8 LS M SR AR H IR B

4.2 AT H AR IR 55 SAL AR AT B R ARUE SRAT,  oh R AZ (At L 7o £ SRR A Il A5 A, — IR AR
TR LA SO AT o

5. FEAPERA SRR B :

5. 1 HEI R BB B R A SO R I TR, AR I SR R B RN A BRI, (R L AFE$EAS
B MRS AEZ HAT, PAASEEZFERIGA L RIGIRE LR H

5. 2 PEATE MR SCAFBUE Z H AT, SR SRIGACEEN LR 38 ) /INH nT DA 2t PR A St
AT b B PEE BB BT IR BB B N A RIS R AL 70 o VB BCE B AU PN ] BE S M
FESCAF R RIS SRR B R /N, 2 A R A2 1 IR N SR k2 H 3 AN TAEH AT, B
PR OB R T BOR P SO RS, A2 3 AN TAEE ¥, B SRAS B Y RS k2 H o

5. 3 YRR i $2 LI R s BRI ABEN U A S CL EETE AR (b sgid A, EouimesE) , o
FER LA, WfE R IEERUG 24 AN A TR, AR A _E B, 28T e U AR
NFE GRS I LR 7 o mﬂﬁﬁﬁﬁﬁ*&%ﬁﬁ% S a7 R i N2 7 B LS T s R
TR, BN QU & Rk seidzn . A0, k& e — Ve R bR AR ot. Gl
Lﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬂi#%%%ﬁ,m%%ﬁ&ﬁ%%%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁ&%~WE
R R PERL T B 5T

= SRR A R ST Y i

6. FEA PRI NSO S B T - VELHT IR

T SRR W S g ] A SR

T 1RV B 0T 5 S W TR AW 52 ST AP ) i ) 7 4 R BT M e

7



THAFR: AR E 2019 AT AL BT FE & X R 22 35 0 TiH 9% BSZC2020-J1-260215-GXJC

7.2 R I P 2 5 R 5 S A R e S ST A AR TR SR 8 7 5 R D AR BEATLA R SR ) N A 5 9 4 B e
A RAT BR R B A FH P oo TR N S B A2 1) S SCA AN TR F SR AT AGE F 30 B3 5 B AR B 25 4
IR AG R SCRI R SCAS, FEARRE 3 4 1 AR 0 e 2 SC A R DA AR 9

7.3 BREORE SR A 3G FE A, A ST i ZESRASE T B 2 AL 24 R ) B 5k T B A .

T4 RAVBERIE NN B L. I FEARA SO AN R (BT A IS . B2 #hre. BEESE
WA 7R IFIEAT A S o & U S K

7.5 SEAPE R RSO I AL A SO AN A, EAEEITA RIS . . AR BREEN A NN
PEREAT Gt ] o

7.6 40 BRI A B R R AR AL 7RSO EOR T ES 2 AN, T4 R )N T o 2 B R A,
A e B 45 BN DA e A R E AT AR

7.7 SEAH PR L STAF (R 2H e 5 S A R A i S8 S AP 7 A ST A e 553 AR SCAE P AN B 70 2 Rl (2
REAT A

.71 B85 Mg

A 1)1 B B8y

A2) TR R

PAESCHBHBNE BN AR MOZA RDAHREE, IREME, WRA/NAEBEEL LW

7.7.2 BFWor: BEEARIME O (LU SUHZER DAL SO RN 56 23 5 4% B R4 AL, 75 i 7
L. )

AD RAAS R N AR D

A2) TS FRMR, e AU AR (=D

A3) FENREFENFMBIUEIE . IR,

AL FENREFENRNEIE R NRRRBEA S L. REEEE G

A5 BRI A R A ENE R AR H LN ARRIIE . A RRLSS E R (BURAR S — 4
27 FACRS IR ENE AR D) S 5 i iiE $5 55 52 BN

A6) FROLARFAI SRR & BENfE CRAASR IR = A m — M SRR B d T ks
WAL AL FE SE R (MBI

A7) T NS A AR 2 TR PR R AR R A H B IVE SN B B AR S S 2 IR B
eI DB M TTNBCTE, SR e i) A R T 7E e 1 AL BT By (ARVEGI B ER
RPN AT D =R R S EE

AB) T BB AT A 2 A A R R P A AN T BRI AN AL TR B O 253 PR E S BN g
KEM]; TN, MR E IR AN e AL G0 T T H L IR VR SR sl A v S ik PR 9 IR B )
SEnfE N aM]

A9 ZHNBUR RIEE B AT =4 W AE L E TG ) A R SR RAG Aid M -Bi A X
B#, (HENEATE “E S E” Wi (www. creditchina. gov. cn) « A EBURF R (www. ccgp. gov. cn) X
TVRE S S A A5 AR, RIS 2000 2 1h0 &5 SRR IRIn o B 6 28 % 55 Bl 5 1 75 B — IR 450D

A10) St R RRSS AE TS (AT LRSI ) S nTAT IR 5 AR Sk s [N BE L

A1D IRFNCRIE S () G R IE = BN

A12) WENARTHE K5 HE 757 N9 L EBRIRRIE B4 e,

13) ARIGIH CRIBTERY T E KD IS Ak

8




WH &R AR S 2019 S by R A 315 i L & [X SR I £ 25 1 H i H %5 : BSZC2020-J1-260215-GXJC

14) RAMER N A T EIRAL A TR (g T/hAL, B b iy, AT At TR i ) Tl AIAE
SAEHERTTH B AR OCUE B BLEE ) o

=, MMER

8. 1 X T AR AR FIBH, TR LR A 2 75 1 9 R RR SN SRk o 7EA [FISCHtRS, RIg A
AT AT A BEN R IR FIN BT E B, IRy H i 3 B LR SR A

8. 2 AT HER I A ST AT H I & R it . &E RS E A Ak

8. 3 WAL RIS BAERAN R ARG . REEFAVNGEHA—FUY, LREE&FNHE; &2
MBS P LSSHA W, DN S8 2 Rl S8 NS A I RAR A1), RIRLE A
NE, FHAEBCRA s AN [R] SCF SOARTE G P 1R S Wi [ ST A B R A S i, BArRSCSCA e B BB 5
RILAAL, SR BRI At S e B R 5 R AR 2R3, JRAE IR AN B 4652, HLJE R e AL R R B 7

8. 4 Ma NAR A AN L U T 2 5 T H ) A5 N AR e M — AR A, IR M B B I R B 2%
PR A, FEma SR TR

8. 5 IRAIME R B EIR M I NB R & TR 3R &P KB A SR 2R ). RN H I AFAE T
AEGH L ART HADN A HRANY, A AT REFEI ™ 5 B E A REE B A1), HARr A TR,

8. 6 A3 H MBUF R FHEAMN REM BRI AR R ZERAE. AT HERIEE E KRR &M% A
RS KA FRRIERE BT, RE (PEANRIMEBRREE) £-L+-L%R (PEARMERAIE
BESE) BT —%, KEEABUHFZSSFNEN, MEFREMMEHEH RS . iFRE,
StFHRAN B 2T B RIETEMN H ABFRNNE TR “KT A" & “HERNGEIFA W REHE
R BRAREBASBL” MMBSC, HESRATESE TERF . RATEFIKE: mR SRR e &
HEK RS A ENR R RS (BERERA. TEEA. ARREUR. DREHRA. Bk
A BRARMFE) , FRRE (BEERRT) UTXHEERME: OT BRI BB AT
B AR (REHHN AR BBURIE R8N NFTERIEIE (5RKREHDINTE A R FTR AR
At ) s QIEFHRELE=7EL&FIHRRIIMEERE RS [AEEEER~RALITIH. BER
&, ALEBA (WARTE. X&. BARERSRA. BREMABREALFE 1504 (R4
BE) ;. ORHBEED 2 MRS ARAARBHE GHREZVSESREENE, EHRHIZE) . U
EEROAFFE, MIEMNERN R NRESEBARERE RAN N EEMBARRERSE R AL RAE
1, SREMRINEEEREEERPIRA PN EEEZH, RADMAEBCHEZRNVA “EFRE” &
# “HERNGEIEVRYMERSRERFIREGEEL” , VWRKTENEREBRNE, NI ATS.

PO, 54 PR e B2 ST 3

9. 1 B e MR A e B4R 22 1k H B S 60 H el B SO NAR A R A ROHAS 2 1 56 4 P 1R 41 e ]9
AR AR 4

9. 2 FERFIRTE LT s SRIGACTRA LA AT 55 15 A 87 B 7oy S A 5 4 M 4 S i 72 S A PR 280

9. 3 R BRSSP IS ST A 00 R B4 AR5 A 2K

9. 4 FSAT AL R R ey S SCAT A 280 i S SCA R AR L 2 S A A R B AT 56 B L R R A

f. FTEERAMMEXGRERES. BEER

10. 1 5% 4 P 3R ) i J97 ST A TE A 00 25 AN R €6 1 527K 5 5 BT B, B Ul B v R N BB
BT AT, 5K S AE VP E A e R G I 1R e B ST AR AR P

10. 2 IR B | FRIKANIE BUAR 1% EE SR IA S (1 55 G PR R A0 e 2 SO ] BN DA 2 SR T 2381 5 4 PRk 4 e
NESCAE




T 4 FR: AREL 2019 48 4730350 Ak BRI R 5 X SR 2225 15 T H 45 BSZC2020-J1-260215-GXJC

10. 3 &40 1R 0 B2 SCA B RV 8 AR R N BB NAE FLIL e S B AL B — A I A &, B 2
FEVEE A% T8 4 PR P i S Kb B

75~ SRR A NS B BT

11, SE4 PRI B ST 4 B J 2%

L1 1 AR P JSL 7 LK 5 S P 1R o) S ST A o A SO R0 “ R 8RR ST 33T i — A (R S A AH
b2 B THARR, BHE0 “OiESCE” o “RISEARH” 5 .

R FVBE I A 5 A P VR e S SO TR BIAR Sy BT O, RN IE . BIARSEE EARE “IEAR” B
CEIAT  DLACRITH AR RN H S Frseste s ()  RABEN B ZFREE N . BIASHT LA
O e B 7 i B IEARKE N (BRI . — BIEARMBIARNR, LLIEA N,

11. 2 a4 IR I S SO 4 IEARE Y, BIARED

11. 2. 1 SE4 PR JIme S SO 26 4 07 2 KM RS A IE L B AR 3B — 3 N B SR 3 A

11,3 Mo 87 SO 48 1 B 5 B

1) R AR :

2) RIGITH 2 F5:

3) RIWTH %5 -

4 FrsEsrtns (nf) -

5) TRFME I 1 44 K -

6) (X XAEXXHXXH X XBf X X 43I A 357

V1. 4 S5 PR e 9 S P 8 DA ) I ST A48 010 B Y 5 B 8 tH 48 ) SO L D b B 2 3 4

11. 5 AN BL 7 7E 18 32 38 S M IR A ma LSO R R AR U E R H . frick), RIGRENAAE BEE
e, FEWCRT= AR IS R B R AL LR B A

12, SEGHPEVR P ma S ST A (1 326 52

12. 1 SEA PR JA0 M) J82 S I T 5 4 PR P SCA rho o (1 B 8] 728 52 48 o Hh m o

12. 2 JBAZ SE S PER PN NSO i DL “ AR R AU AT B

13 AR AZ 158 e 1 1R S e )8 SC A

Fo (BURERIGEY BIRURE, I 1 B ARGk Ik i 5 b h 1) 58 4 PR e S SO, SRIGARERATL AL 4E
kel

. RARIES

14, 1 RIES SN N R T, BB RV AR 5 2000 i PR

14, 2 GRAEEATYN 77 30 FARELRE DL 1R ) 4 1 7 23 0 1T PR

14, 3 TR P SL R 42 AR T00 E 58 4 1 1R 340 R B AR S PR R AR T 7 =X, 0 o T iR R 2
TRAES /R BNGAGN, IR S gh i 5 B4 5 e M TR B SROON i) JS2SC A ey AR 2 78 2 [ AT 2% FE R A DRAIE 4
B S ED

14.4 JpEARAIE G TN, 55 LIEMRATAHOCE RIS BUEIEM & e (A BEIERIW I H 4
FRECRIITH da 5 s (a0, LRBRTE S iR )

14. 5 R BAER AV BRI A ORUE 4, A AE RSB AN B R S I TAEH AT BLRIE, ATHRLE. Bsgfit
JSL B R ORAE 4 7E & R80T Ja AN TAE H IRIE, AHFLE.

14. 6 X A4 AR 58 GHPE R ) SO BESRAZ G ORUE 45 1) 56 S ME R FI il R SCA, K 2 A2 VT o P % ROTE R 4 1k:
RPN S ST AR

S

10



TUH A FR: AR 2019 R4 b 3R A BEBOIAC i 5 XOR I 222 T H T H %i %5 : BSZC2020-J1-260215-GXJC

14. TRAGNEE FIERLZ K, RIESKEATRIE:

1) RN B3 7 7o 4 5 7 4 PR 4 7 S 4B L I T I 58 5 P S i 7 S 5

2) YA N AE T8 G PG SO SRR B R 1

3) BRI sE G PR A SR N T RIS I LASE, s R i AN 5 R N84T & [R5

4) RPN T RGN oA (R 7 sl R ACEE A LA 2 A I A

5) IEHHEMRLE IR HABKETE .

E: WA AR N — R R N 5 #8UE 78 4 P g e S SO BRAE A 25T BURFER B & A
K, HARESKATRIE, H EMEE, SRWANERBKEK, BN ABERR, HERIDRTAERE

I\ RARFF B VAR T5 ¥

(=) FERFNIE AT AT H N LR 58 S PR OHSCAFEATH N, IR SEGHPER ISR I A 27T G
AR E - AL B BCHER A A A

(=) SEGHEGAI RS TR 1 T -

1RSI A 17 5 5 W TR A ST B 5 4 A R A S8 ST AF4% TE R0 AL P

24 NIMEZ — AR BE R R AN H A 3 2 SPGB, S84 PRGN B SCAHR AL N TE 2K

(1) ARV P AR 5 Sk 1 iy 7 ST Al ) — B B A A il s slA ) B2 4 44 1) TP ikt — 3

(2) AR B s 234 [F) — B 7 B S N 3R I B S

(3) AN [ (R (L 87 7 4D e 4 e R ) 3 S B ) 300 A B 5% DR TRl — N N

(4) AN [ AL 7 R P 5 e e R i 8 S S — SBCESR U A S A 22 S

(5) AN [FHE E F F 5 4 e 1R e 7 ST AP AH BT 3

(6) AR R AR LR AIE 4 A — A B3 S N G

34 FHMEIE 2 — LR R HE R R 2 0 R — & [R5 R BURRIGTES), 564 1 1R 0 B2 S AR 4R
e

(1) B TFNONFE— NBE A B EHXRMARMERNRE, Z0E—& R BUF K%
ﬁij];

4 AR L i ST A R TG R

(=) %A

15. 1 56— 5 A

PRI E) B psi e P DLARZRUN A1 B 2R 26 8 T

RN S8 4 PE TR PR S SR EAT SRS PE T AT, AR S8 4 PR I SO il A HE H L ) & 56 4
PR S S AT EAT T PP o, o A e MR A N SO A S R S SRR SO R, TEVT
o R AVNHAK R R, AN ERFREN, TRORAZ S RAVNRIERAE A, A RS+
S — R 2 AT R A, 46T A SN BB R T A R AL 2

YR VPH LE PR DR IO N IEAT,  IRFIAEAT — 5 A1 85 5 R JIAG 5% 1) A fHt 2 s AR B R Bk
WA FHARAE B o A RIRHBRANS AR AN B BRI N AT IE %, IRFIRUT il sk BTN

WA, AL AR R /N G — R B 5 TR A SR B SR i AR, I F 2 e AR N R AL
R T B N5 A 55 H i 2 3872

11



UH 4 FR: AR 2019 SEA G A BV R 1R 6 (X R 254 5 H T H 45 BSZC2020-J1-260215-GXJC

2R /N — S0 58 11 I 11 5 e PR R M S S AT SE e R A SO R, TR/ BRI, AR AN
A SE G PER P ST B 1 15. 44 15. 6 BT FIVERR 77 VAR 8 ASIRIE N o S5 — 50k A5 5 4 MR 1R 4 S A
A LR AR S BATI TR AT, RAINEXS S8 G PR A SO AR B B R L5 AT 3 R A

15. 2 sa 4 PR A S E AR Bl

(1) SF—RRAGEHR G, SN HEN RIS EE, BRAVNAK FRE, RIS TE S MR A SR
FITEILAE G 5 — IR FVBEORIG O, AT LI 58 4 PR IR A0 ST SR 75 >R 2 5 5 B 10 T /8 SE2 R P AR 3l R ) 757
RAHIHEAR S RS ER UL A R R R KT G — 25, (MRS TE 4 MR S P i A N 2. SR
PRGN E, AERIWNREHIN .

Xof 5 MR A ST A HH 1 S 5 M AR Bl B 4 PR VR P SCA IR U G 70, R /N T 24 R B DA THT I
T IE I AT Z IR A R PR SRS, B SR A 0 7 i A5 T

(2) AR 7 L1 42 5 4 1 1R ) ST A 1) 8 B0 5 0 AR R /N 2L P SR B B2 58 5 4 M 1R P i 82 S A
HHHAZEERRABRBARREZHE MG ARG HE BT HERRR (EIEREN)) 250, R4k
EERBARB A BN A BERANR, N EHARNEF I S e . A0, MEBETIRA . &
FHTHE AT IR I ST A5 5 e R A i S SC AR TR BV

15. 3 26 ik H)

PR /INZEL A H gl BT R ST PRI I ST AR B /DN EL AR R R ) DL R — e 1 4 R R A AT R A . A
DN ED IR I FR AN EE AR A N AT IR, IRAIIUT TR A

R, AL AR R /N2 Gt — R B 5 TR S SR B SR A Tl AR, e E L2 e AR R N B AL
RERZETF B N 76 A 55 H i 2 872

2R /N — S0 58 11 I 11 5 PRI Ma S S AT SE G MR A SO R, TR/ BRI, AR AN
WA e PRI SCAF B E 1) 15. 4+ 15. 6 F2IFFIVERR J7 150 8 BACARIE N o 38 50 H J5 56 4 R ) SO
I SE IR PSS EAT) TR IR I, TR AN 58 4 1 1R 4 SOAR AR B B R 40 DL 5 AT 28 =ik A . DA
I

15. 4 & Ja

RAVGE ARG, AN B SR A 4k 22 R A AR 80 7 76 R0 B () P B A8 A JE 4R o 4k SR iR 40 1)
BERI R VR B S IR AN, FH IR B RN BB R 2 7 B0 s A 5 J5 B SR ANHL, RPN A
5 2 R 55 259 e i A2 1R 4 S A S o M i S8 B SR PRI BE IR b, 3 RV ARARAN AR B 3 IR th 3 44 BA Bk
AAGEEN, HIm S VE RS o B AN A A I 3 5 G PR R ) I ST A (A S BG4

PEE AR R RN AR N REZEFNTT, RN O0S P o 4 A e B, RPN A R D 3
RN B0 SR N HEFE AR N, RIGFE P 4R AT o VPR S A 2 BRI N R L, B 7R
BN NIF B, RN I FAE G L. IRFNE SR A AE R B AT AN R B
AR E WAL, AR R PP R .

15. 5 R FVHE R I ARAN S T BURRIG T, RIAARESCAT, RANES) k.

15. 6 ARG T H IR D1 545 2 78 4 PR A SO AN 58 0 P 1R 0 o 82 SO A, SR R R PP A 7 V2 A B AR Y
®.

15.7 /N ANGR AR Aol B 8 R 1 R i 5

T CBURRIBAZ 2E /N R AT IMEDY W € 2011 ) 181 %), WAL A& /N A
Bk CRAma RSO SR BE R A 8 1A JGUE B RN HED  ELRTHE 38 /N BURIARCRY Al = St i), ) o
AR T 10% 305, 0BG M H R IERRIRAY, BIVEARIR M= &R X (1-10%) 5 KR RAL 5/

12




U 44 0k: AR EL 2019 4P AL BT EHARC ML & X SR 225 5 T H 45 BSZC2020-J1-260215-GXJC
L SR AL 2 B A AR, A N AR A R S R 4 B A AR A TR A e 30% L
(1, BRE AR EARNE T 2% 10408, FOBRS A PR, BIVPARIR M= REAR AT X (1-2%) + B b
RAEGAL, VEFRR M=t AARAN o

15.8 fi& T LA RAN

RN INEAE VT B T 2 v 25 S I R 1107 SR B SR T JFC Aty (3 %7 7 P S A B3 B A TR T AN
A E R BE AR AT REAR T SR, B2 SR AZ A I A T 35 B R B AR DGR AR . SRS AN R
A E Y ECE AR IR AR DGIE AR, MR AR LR 4R A DMK T AN, e B SR TR 3K

T H5EBAE HERLE IME

16. 1 AR DA J5E 06 5 A8 fH SV T« o e I 55 250 e T A 57 e R 1) S AP S i AP i 2 22 SR 11 4t %2 7 o
T 35 JE AR / PPARARAN A 14 5 DU 2 A8 A 7

16. 2 IRFVNH L IR /S TAPARIMEHERE 3 24 ASARIEN -

T BREERAE

17. 1 RGN TEVF 5 45 20 5 2 A TAE H WRR AT B R 5 2RI AN, R AN, RO 45
RN AL AT RIE 2 25 1) Wl b AT, R o) je 58 (kI 7 R S 3 45

17. 2 R FVBE RN AE 25 SRAE 1 LA & 52 B0 35 11, W DATE a8 45 R o 5 IR Jea i 2 H g B4 T
PEH P LAATH Y 20 a SR M AR 32 H S 5E o SRR ERATLRADAE ZE USRI ) (38 %7 3 17 13 T o S Ji5 B A A%
HAMHES, (HEEMNBENGE R

17. 3 JR G- TR L 0L 7 0 200 B S 28 3o SR B R T, 06 SR AR BT A) 1) 85 AN 7 o SR A A R B LA A A
FLE RS TE) P i 2 R 00, AT DALE B I IS A AR P 3 T 1) AR 0 BURF R B B0 1 T4

+—. BITEH

18. 1 FAZ HE R H RS E AN 15k 2 Hitg 30 H 5 RIW AT & [

18. 2 FAE HE 7 i 6 48 25T BURF R & [R1 1R, SR M N T AR F % 4 P o 41 35 ff o RS AR I 7 2 5 HE 44 256
— A A 3% NAE N RS AR B 3 2 VT BURF R I A5 6], 0 m] DAEEH T J R IWE 3 $ 442807 BURF R & [F]
(1) R A BE B 7 AN 19 2 b1 00 ) BT T J 1 RIS 3

18. 3 IRAC B MBI AKITBUF R E RN, RFEEEHATIRIE, F EBEE, SRWANERBFK
1, ERABEEREL, FEAPRITRAERESR.

18. 4 BLARIES

MR B T AN REBUR /A % 50T B R <2020 4 B BT AE B T H ZBURAT 30 5 50 (I8 A1) A S
S, AR H T T BN B LIRAIE 4

+=. EHEE

19. RIGHFENA—UNESIBERT (PN RILMEBUFRIE) KRG . RERAGHE,
WHVNAATT 5 R PR R AT AR )T AR R

+=. HAFEHR

20 JR%E

20. 1 WAL R RS AR S84 PER FI SCAHAE B OB 52 BI4003E 19, 7T DUFESRBGE 4+ iRk SR Hilg &
A TTAEH A LA TR 3 R I N ZHE R AU T 58 s wRAEUERT S, SR ARELNUA A B 52 B 55
elEAR U STAF R 5 SE -

20. 2 WAL R AR RIG IS FRANRAL « A 45 RAE OB 2 BI03E 19, 0] DATE 018 B8 90 FAL

13



S AR A EL 2019 45 A B H 6 DRI 223051 H 3 H 45 BSZC2020-]1-260215-GXJC
A EHEHEENTIEE A, PAATHE IR a R IE N ZFE R R I AR LAY 5 5E .

20. 3 RIGACHALA B AR 20. 1710 20. 2 25 55K R f SR I N Z3HE90 1] 1A ) = TOLAE S0 38132 ) 48 7 7 1))
Hif pise E B TAEH AR B R, (HEE RN EAFE LA
21 Bif

21. 1 AR LA E e id BUSERE e, 22X R ACBRATLA 2 AN i 3 R W A AT LA R AE FI
SEN T A & 5, wT AR 2300+ T AR H A AT 1) [E] 22 0 B3 [ 4%

22 AR %5 37
s (E SR SRR T HE— D ROT - W H Ll s i@ sm) - Cretirds (2015) 229
5 ML BATEFRT, RSB R A K R AREE UL AT S e 55 2
23 fRREAL
ATEFNE YA ST [F 5 S92 . R A BURT RIS B A S e AN 2 R BRG], AR AL
JRASRIEACEEHLA o

14



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

B=F XMFEXR

15



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

KT B BRI . SHLINEER

—. MHEREBERTER
1. A—WRFKRE. BSOGESHER, FNRTEA MMM SENR, EXEBARN R

SELR LML TRETSE MBS RESASHMRE (KE) EX;

2 A—WRFSHERMES REARSHMR (BE) FHMBERK, BRAN MRS
B, EURA. EHRKRERS . IRSHEMRERERSMNMRNBAEARMSRER. HNREHR
FERAR S B RE T B ZE SRR —— X L AR A o 2 v 25 2%

3. HENEFTROKI B FUBARR XEERENAF G ERATWARERNEFES, FE™RETE
WRFTEFHERAI A FTIRER .

4. BERIRT AR BT A B RSN R R E R AR TR RRABEMIERTE: AN, B
a0 B N RS R AE FLm RSO IR 5 B A T RARKAE RAEWM R, BN, TeERESRKE
RIEEA TR B RIEERE A5 R AR R 7

= WHEBRPDTFERULRSH R INEER—WR
( =) BEZBUN RT3

F BB EEARSE R IIRER By W&
1 SARPULR AR (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.0 4¢) HAff RS-485 411 R 1.00
FER P (3X220V/380V) =AHPUZE, 5 RS-485 3, kit NATHH, ¥ GPRS
2 o & 1.00
AR
3 JEEA% DP6-3 He 2.00
4 4% KP8-3 He 4.00
5 hi 85 400X 800 He 2.00
6 B fRE 50X 5X 1500 % 40. 00
7 RN D 16X 6000 % 66. 00
8 KUe 425% t 0.10
9 A 5-20mm m3 5. 00
10 kb m3 5. 00
11 7K m3 5. 00
12 HETE =R B /K VAT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m & 190/350X 12m 14 ¢ 16 R 1. 00
13 HETE o /K JRHT, 190mm X 12mX 68kn. m & 190/350X 12m 16 d 18 i} 2.00
14 FERBHE £70X7X 1500-D200 icS 6. 00

16



TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
15 eV XP-7 Fr 2.00
16 BT LXY-T0 Fr 12. 00
17 FigkkE & 162500 ird 2.00
18 HmLR JB-1 £ 12. 00
19 MELHRT JK-1 £f 16. 00
20 IR Y R 22 % NLD-2 ) 12. 00
21 PRI SRR W-TB £ 18. 00
22 FEAKFR PH-10 i) 2.00
23 U BUHER U-10 i) 18. 00
24 ELAHER Z-10 i) 6. 00
25 KR Q-10 i) 18. 00
26 BRI e NX-2 i) 2.00
27 UT RIZE 3 NUT-2 £ 6. 00
28 RSN % 2.00
29 kA (B 7S BEIU ) M16X 300 = 12. 00
30 IERE (B — R —#) M16 X80 S 46. 00
31 EEBE BT OS4H 263X 6X 1600-D220 R 1. 00
32 FERRE IR £70X 77X 3350-D230 R 1.00
33 BTSSR 60X 6XD194 £t 1. 00
34 B —60 X6 X D200 £t 2. 00
35 UM PQ-15T R 6. 00
36 10kV BELRAR T @160 B 18. 00
37 0. 4kV BEZ AP 160 7N 16. 00
38 PR L a2 e A5 Y JKLGY J-10kV-35/6 km 0.79
39 MR B RS GILS d JKLGYJ-10kv-70/10 km 0.03
40 SR LE BV-70 km 0.03
41 BERFINALL GJ-35 kg 10. 00
42 EE 5 R AE 263X 6X 3350-D220 R 1. 00
43 ML 7 DT-70 £t 4.00
44 10kV BEERART I @160 B 18. 00
45 0. 4kV FELAHFPIE 160 N 16. 00
46 W AR £63X6X3350-D260 Ui 1.00
47 485 5L 2%1.5 (AT m 1. 00
48 ZREH SC-210(2) R 6. 00
49 FER4a2F PSN-105/57S A 3.00
50 BB AN —5x50, HAEEE RN 380mm %* 6. 00
51 P ERE AN -5x50, PSR RAN 250mm % 12. 00

17




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
52 BT MR ] R2R CRBYD -5x50, #VEAE 49 2600mm %* 1.00
53 WEER AR G] 128 (R B -5x50, FAHEEE RN 3000mm % 2.00
54 WEER A e 5] 12k (BB -5x50, #EEE 4N 550mm % 1. 00
55 BT MR ] B2 (i) -5x50, VSRR 1852mm %* 1.00
56 Pes) L2k (FBY) -5x50, #VEEE AKX 2600mm % 1.00
57 P g] 2k (BBD) -5x50, HEEE 4N 2230mm % 1. 00
58 RS BB/ e (Bim)  -5x50, PSRN 1000mm % 2.00
59 R - DTL-70 i) 15. 00
60 EORKE 30X 40 N 3.00
61 & X A 600X 400mm B 1.00
62 HXM 320X260X0. 8 B 1. 00
63 U R334 U16-220 i) 2.00
64 U RIS U16-240 £ 2.00
65 U RS U16-260 £ 2.00
66 Jic FL AR [ % S13-M-50/10-0. 4 a 1. 00
67 W& LRI SYT-M70 (i) A 4.00
68 AL BA % 3.00
69 BASLEZ R M12x30 £ 17. 00
70 MR AR [ 2 # g BGA0C-270 11 i) 1.00
71 % JT 5 PRWS-12-15KV/200 i) 1.00
72 MR [ 2 # 4 BGA0C-260 T i) 2.00
73 10KV FEESIF 28 GW4-15/400A H 1. 00
74 IETEAR AR REL e SBG-M12 i) 3.00
75 MR ¥ DTL-35 i) 7.00
76 IR NEA IR Lk ¢ SBT-M12 i+ 4.00
77 C Mk CT-851 (FLy &) ) 14. 00
78 AL JKR-T8001200 % 8.00
79 AT Hh 1. 00
80 W A 7N 1.00
81 [(Cr=pali) H 1. 00
82 BORE CNODAESL)  240X300X0. 8 H 2.00
83 WORWE CEIREEE . mEfER)  240X300X0. 8 B 1.00
84 BoRM (REfER. 2RRIER)  240X300X0. 8 B 1.00
85 MR E 74 B 1. 00
86 BRIETF A E 64 = 1..00
87 B EHPE 34 & 1. 00

18




TUH AR AR 2019 AR SR 3R b B BOIC B 65 X R 22 2 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
88 WUk (B 7S BEU ) M18 X 350 = 6. 00
89 RELAZAE M16 X 200 4.00
90 RELAZAE M18 X 370 = 4.00
91 12 (o —BF—2) M12X40 S 4.00
92 12 (I EY) M18 X80 S 12.00
93 FSGHZRE M16X 150 S 6. 00
94 BIEFE G [14-3350 Uiis 2. 00
95 AR H 25 TR ¥ 7E S48 [10X600 R 2. 00
96 ZRANCHBsE A [10-3350 Gind 2. 00
97 MroR[E s 38 £50X5 = 1. 00
98 P75 IFFHEIE £75X 7 X 3350-D240 icd 1. 00
99 £ 1HHISE BG100-280 £ 2. 00
100 AT A A HH4E BG80-300 1 2. 00
101 RHE U B4E U22-340 £} 4.00
102 AT AR 50kVA AR (1 HE2 D & 1.00
103 10kV 75 ¢ HY5WS-TLB-17/50 4 1. 00
104 M4l 52 HudiE BG40C-270 1 £+ 1. 00
105 IN32 Wris & — A TAT 2 e B ZW32-12D/630 &G 1. 00
106 35 A ER JDL-70 % 3.00
107 TARIA T IR -40 X 4X 190 R 8. 00
108 M4l sE HufiE BG40C-290 1 £ 1. 00
109 M4l 52 HufiE BG40C-290 11 £ 1. 00
110 M4l sE HufiE BG40C-240 1 £+ 2. 00
111 90° MBI CBIRIEMD  BEEAM T 48 20060 A 1.00
112 90° ML (FLrfMD LI T4 200x60 A 3.00
113 MREE =38 J04AM T4 22 200x60 A 2.00
114 BN BRN L H4E 200x60x1900 % 4.00
115 AN BRN T H 4R 200x60x1650 % 1. 00
116 BHLBT KEERL kg 10. 00
7 SAADUL L (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5/2.0 £%) #fy RS-485, 7 GPRS i 5 00
AT

19




i H 45K

TR 2019 A FITIRAE IR VHERC HL & X R 22 35 00 H

T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

(=) B S LN Rt R A

75 AT RBARSH LI ER Hfy bieny
1| ZAHVUZRHIAER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.0 %) R RS-485 4% [ R 1.00
. LEHREE (3X220V/380V) =AHIULZE, 7 RS-485 B, Wy FATHH, ¥ GPRS & L oo

EATRIER
3 J& A DP6-3 e 2.00
4 4% KP8-3 e 4.00
5 FrZkAE 400X 800 e 7.00
6 P £50X5X 1500 %* 40. 00
7 B 16X 6000 % 63. 00
8 K 4254 t 0.10
9 WA 5-20mm m3 5.00
10 i m3 5.00
11 K m3 5. 00
12 HETE o /K B AT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m & 190/350X12m 14 16 lics 8.00
13 HETE o B K VBT, 190mmX 12mX 68kn. m & 190/350 X 12m 16 ¢ 18 lics 2.00
14 F R £70X 7X 1500-D200 R 20. 00
15 B XP-7 Jr 7.00
16 A BIELZ T LXY-70 A 48. 00
17 gkt ¢ 16X2500 R 7.00
18 ALK JB-1 £ 24. 00
19 LT JK-1 £ 56. 00

20 AR T K 4L % NLD-2 £ 24. 00
21 PRI SR EEAR W-TB 1 31.00
22 FEKIF PH-10 A 7.00
23 U BUHEEER U-10 £ 31.00
24 HAER 2-10 £ 24. 00
25 Bk Q-10 A 31.00
26 BRI ZL e NX-2 £ 7.00
27 UT 3% NUT-2 £ 21. 00
28 PRI % 15. 00
29 B (BE7SBEPY L) M16X 300 %= 80. 00
30 IRk (Bl —BF—2%) M16 X80 S 46. 00
31 RS 263X 6X 1600-D220 R 1.00

20




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
32 B EBB BT OS4H £ 70X 7X 3350-D230 Uics 1. 00
33 FATRAHSCHE -60X6XD194 £ 5.00
34 PILEHISE —60 X6 X D200 £ 7.00
35 U PQ-15T A 30. 00
36 10kV AR T @160 B 18. 00
37 0. 4kV HHLEHIFFR @160 e 16. 00
38 WAL LA 28 s i JKLGYJ-10kV-35/6 km 1.63
39 RGO AL S JKLGYJ-10kV-70/10 km 0.03
40 BT ZE BV-70 km 0.03
41 HERHR L2 G35 kg 35. 00
42 RS TR 63X 6X3350-D220 R 1.00
43 il 5~ DT-70 £ 4.00
44 10kV BEERAR T @160 B 18. 00
45 0. 4kV BEZ AP @160 P 16. 00
46 W 2 HETE 263X 6X 3350-D260 R 1.00
47 485 @54k 2%1.5 (4L m 1. 00
48 EEREH SC-210(2) i 6.00
49 FE4a 2%+ PSN-105/5ZS R 3.00
50 PEERE AN -5x50, VSR RAN 380mm % 6. 00
51 BB AN —5x50, HAEEE R4 250mm % 12. 00
52 BT MR ] R2R CRBYD -5x50, #VEAE 49 2600mm % 1.00
53 BT MR ] B2 (R B -5x50, VR Y 3000mm % 2.00
54 RG] 2R (1B -5x50, AHEEE RN 550mm % 1.00
55 BT MR ] B2 (i) -5x50, HVEERE Y 1852mm % 1.00
56 Pes] L2k (FBY) —5x50, #VEEE AKX 2600mm 3 1.00
57 P g] 2k (EBD) -5x50, HVEEE 4N 2230mm % 1. 00
58 RS BB e R (Bim)  -5x50, PSRN 1000mm % 2.00
59 a5 DTL-70 £ 15. 00
60 BIRER 30X 40 P 3.00
61 HH & X 600X 400mm B 1.00
62 EIX 320X 260X 0. 8 Hh 1. 00
63 U RIS U16-220 £ 2.00
64 U RS U16-240 £ 2.00
65 U RS U16-260 £ 2.00
66 Jic FL AR [ % S13-M-50/10-0. 4 & 1. 00
67 W eI SYT-M70 (4D A 4.00

21




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
68 w22 BA % 3.00
69 HIJERE M12x30 s 17. 00
70 MREEIE E HudiE BGA0C-270 11 £ 1.00
71 Pkv& P PRWS-12-15KV/200 4 1. 00
72 MREEIE E HudE BGA0C-260 1 £ 2.00
73 10KV BAZE % GW4-15/400A | 1. 00
74 WA Ea ik 4k SBG-M12 £ 3.00
75 Htnikddn ¥ DTL-35 £ 7.00
76 IETEAR 4 SBT-M12 £ 4.00
77 C Rz CT-851 (4 &) £ 14. 00
78 AL JKR-T8001200 % 8.00
79 4 Tl B 1.00
80 W A P 1.00
81 [(Cr=pali) e 1. 00
82 BORME CUNOAESKD) 240X 300X0. 8 He 2.00
83 WORME CEIRSEE . mEfER)  240X300X0. 8 BEX 1.00
84 BoRM (REfER. 2RRIER)  240X300X0. 8 B 1.00
85 BRI E 74 3 1.00
86 BRIETF LA E 64 B 1.00
87 W EHPE 34 £y 1. 00
88 B R (BE7SBEPY L) M18X 350 %= 6. 00
89 A2 M16X 200 = 4.00
90 W HZHE M18X 370 = 4.00
91 IR (B — R —#) M12X40 £ 4.00
92 1B () M18 X80 s 12. 00
93 I ERE M16X 150 %= 6. 00
94 A G4 [14-3350 R 2.00
95 AR TS RS [ 7 AR [10 X600 R 2.00
96 LiaTfmAEaH [10-3350 i 2.00
97 WREEE E 3 £50X5 = 1. 00
98 PR TP £ 75X 7X 3350-D240 R 1.00
99 A 4RH4H BG100-280 £ 2.00
100 LREICHAR £ 1E 4 BG8O-300 £ 2.00
101 A U B U22-340 1 4.00
102 SEOTCRAS 50kVA A (1 #E2 4 a 1.00
103 10KV BEE 2% HYSWS-TLB-17/50 | 1. 00
104 WRAIE S HadfE BG40C—270 1 £ 1. 00
105 IW32 Witk & — AT e B ZW32-12D/630 = 1.00

22




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H 5 B 45 BSZC2020-J1-260215-GX]JC

106 0% B FEHIA  JDL-70 % 3.00
107 GARIA T LE —40X4X 190 H 8.00
108 Mr2E[E 34 BGA0C—-290 1 A5 1.00
109 Mr2E[E 34 BG40C—290 11 A5} 1.00
110 Mr2E[E 4 BGA0C—-240 1 A+ 2. 00
111 90° MM CRIEZRMD LI T 7HrLe 200x60 A 1.00
112 90° MABMLE (EHAAMD I T FHr2E 200x60 A 3.00
113 MrEE =08 BEIEAN T~ 4 200x60 A 2.00
114 BEZEMFAR BRI AR 42 200x60x1900 % 4. 00
115 HEZEMFA BRISAN MR 42 200x60x1650 % 1.00
116 HHLBE KB kg 10. 00
7 ZAEPULR s A (3X 220V/380V 3 X 1.5(6)A 0.5/2. 0 4%) ¥ RS-485, % GPRS . 5 00
AR ” '
() SRRGF A F R TR R T b
F5 BB REEARSH KT REE R B Bk
1 ZHIDUZR R AER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5S/2.0 2%) R RS-485 #:11 H 1.00
. FErhds (3X220V/380V) =AHPUZ, 7 RS-485 #0, T4t NATHIE, 7 GPRS L L oo
ik : '
3 3% DP6-3 H 2. 00
4 7% KP8-3 H 4. 00
5 285 400 X 800 H 3.00
6 HEHLAAE £50X5X 1500 % 40. 00
7 BEHFAN D 16X 6000 % 66. 00
8 JKIE 4254 t 0.10
9 A 5-20mm m3 5.00
10 g b m3 5.00
11 K m3 5. 00
12 HEFE B o B KV AT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m ¢ 190/350X 12m 14 ¢ 16 Jics 0. 00
13 MY B R B /K IRAT, 190mmX 12mX 68kn. m & 190/350X12m 16 & 18 Jics 2.00
14 R AR £70X7X1500-D200 LS 4.00
15 BB Xp-7 )2 3.00
16 WML B LT LXY-T70 B 12. 00

23




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
17 FigktE & 16X2500 R 3.00
18 ek JB-1 fF 12. 00
19 MLRT JK-1 A 12.00
20 AR TR 5 £k 9% NLD-2 fF 12. 00
21 B SRHEAR W-7B £ 6. 00
22 K IR PH-10 A 3.00
23 U BEERS U-10 £ 6. 00
24 HMAHER 7-10 £ 6. 00
25 HERHEER Q-10 £ 6. 00
26 BARIZE e NX-2 £ 9.00
27 UT 2% NUT-2 £ 3.00
28 EEC AT i % 3.00
29 Bk IR A (BC 7S BEPU L) M16X 300 %= 8.00
30 A (FL—FF— ) M16X80 £ 46. 00
31 FERR BT ISH 263X 6X 1600-D220 R 1.00
32 FERR TS £ 70X 7X 3350-D230 R 1.00
33 FATHAHSZ 4 60X 6X D194 £ 0. 00
34 FrZRHIHE 60X 6 X D200 £ 3.00
35 UM PQ-15T R 0. 00
36 10KV BEZAH 7 © 160 P 18.00
37 0. 4kV BHEEAH T @160 B 16. 00
38 WG L A e S g JKLGYJ-10kV-35/6 km 1. 11
39 PR R AR A B8 JKLGY J-10kV-70/10 km 0. 03
40 R BV-70 km 0.03
41 WERFN A 2 GJ-35 kg 15. 00
42 R RS TR 263X 6X3350-D220 R 1.00
43 BB F DT-70 fF 4.00
44 10KV FZAH 7 © 160 P 18.00
45 0. 4kV BHEEAH T @160 B 16. 00
46 W SREHE £63X6X3350-D260 R 1.00
47 485 M5 2%1.5 (4 m 1.00
48 ZEREIH SC-210(2) Uis 6. 00
49 HERAL T PSN-105/57S R 3.00
50 PeHED AN -5x50, FAPEEE AN 380mm % 6. 00
51 PEHERE AN -5x50, FABEEE AW 250mm % 12. 00
52 BRG] 2R (B -5x50, AHEEE AN 2600mm % 1.00
53 R SR S] 2R (R B -5x50, FAEEEE AN 3000mm % 2. 00

24




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
54 BT MR ] B2 (BB -5x50, #VEERE Y 550mm % 1.00
55 WET A e 5] 2k (BE) —5x50, #EEERAN 1852mm % 1.00
56 P g] 28 (FBD -5x50, AT 4K 2600mm % 1. 00
57 P g] 2k (EBD -5x50, AR 4K 2230mm % 1. 00
58 A FCH AN RIS (BER))  -5x50, FAPEEE 9 1000mm % 2.00
59 HER L T DTL-70 £ 15. 00
60 LIRpE 30X 40 P 3.00
61 P& XM 600X 400mm B 1.00
62 AX i 320X 260X0. 8 B 1.00
63 U #4314 U16-220 £ 2.00
64 U #4148 U16-240 £ 2.00
65 U #4148 U16-260 £ 2.00
66 Fi AR A% S13-M-50/10-0. 4 & 1. 00
67 Wt Je SYT-M70 (46D A 4.00
68 AL 5A % 3.00
69 BASLEZ RS M12x30 = 17. 00
70 Mrae [ s BG40C-270 11 £ 1.00
71 kg A FF 5 PRWS-12-15KV/200 4 1. 00
72 M 242 [ 2 HdiE BG40C-260 1 £ 2.00
73 10KV FEESHF 5% GW4-15/400A #H 1. 00
74 WA R R e SBG-M12 £ 3.00
75 R ¥ DTL-35 £ 7.00
76 R H 2k I SBT-M12 £ 4.00
77 C Rk CT-851 (g &) £ 14. 00
78 AL JKR-T8001200 % 8.00
79 R e 1. 00
80 TR A L e 1. 00
81 R 5 ] 1] i P 1. 00
82 ORI CNODRESL) 240X 300X0. 8 e 2.00
83 HORM (BEIREEE. mIEERK)  240X300X0. 8 Hh 1. 00
84 LoRp (REfaR. ZRRER)  240X300X0. 8 B 1.00
85 ABEAHERE 7T A £y 1. 00
86 BRIEFF A E 641 B 1..00
87 W ATE 3 £y 1. 00
88 REKAEAE (LS BEPUHE) M18 X350 G 6. 00
89 Tk IR K M16X 200 £ 4.00
90 WL AZHE M18X 370 = 4.00

25




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H

T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

91 IRk (Mo —BF—%) M12X40 s 4.00
92 A () M18 X80 s 12. 00
93 B RE M16X 150 = 6. 00
94 IR G [14-3350 lics 2. 00
95 AR s 2 R AR [ E SR [10X600 R 2.00
96 LraT e [10-3350 R 2. 00
97 WAL e 3 He £50X5 g 1.00
98 PRvE SUJF 6 £ 75X 7 X 3350-D240 R 1.00
99 A4RH4E BG100-280 £ 2.00
100 LR e AR 2 PH L4 BGBO-300 £ 2. 00
101 A U RIS U22-340 £ 4.00
102 SEOTOEHAS 50kVA AR (1 HE2 4D a 1.00
103 10kV B 2% HYSWS-TLB-17/50 il 1. 00
104 WREELE 2 HadfE BG40C—270 1 £ 1. 00
105 ZW32 Wi & — R AT 2 B ZW32-12D/630 &G 1.00
106 B3R JDL-70 % 3.00
107 AEIRZHE 40X 4X 190 A 8.00
108 M 242 [ 2 g BG40C-290 1 £ 1.00
109 WREELE 2 Ha g BG40C—290 11 £ 1. 00
110 WREELE 2 HadfE BG40C—240 1 £ 2.00
111 90° AL CRIRISEMD  JEEE T 5L 200x60 A 1.00
112 90° AL (BCHUAAMD  JEESEN T 452 20060 A 3.00
113 MR =il AN L4 200x60 A 2.00
114 FLAMAE BN T FHr 28 200x60x1900 % 4.00
115 HAMAE PN LA 200x60x1650 3 1.00
116 A BB KR kg 10. 00
7 SHIDOZR AL (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5/2.0 Z%) 5 RS-485, i GPRS i 5 00
EATHR
(MU #EFE 2 A& A AR & o 17 3% 4k 2 vk
75 AT RBEARSH R TR ER Hfy bieny
1 =HIPULEHIAER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.0 £%) R RS-485 1 R 1.00
. BerbEs  (3X220V/380V) —AHPUZE, 7 RS-485 H:11, s NATHIH, 7 GPRS o L oo
bATHR
3 JE#E DP6-3 Hh 2.00

26




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
4 4% KP8-3 Hh 4.00
5 LA 400X 800 Hh 0. 00
6 A £50X5X 1500 % 40. 00
7 B R4 16X 6000 % 66. 00
8 KR 4254 t 0.10
9 WA 5-20mm m3 2.50
10 i m3 2.50
11 K n3 2.50
12 HEF S pm K Je AT, 190mmX 12m, 1, 48. 75kn.m ¢ 190/350X12m 14 ¢ 16 R 0.00
13 HEFE o K e AT, 190mmX 12mX 68kn. m $190/350X12m 16 ¢ 18 R 2.00
14 FEREHE 70X 7X 1500-D200 Ui 4.00
15 BRI XP-7 A 0. 00
16 IR LT LXY-70 F 0. 00
17 FigkkE & 162500 ird 0. 00
18 Ik JB-1 i+ 12. 00
19 MLRT JK-1 £ 0. 00
20 AR TR 5Kk K NLD-2 i+ 12. 00
21 B SRR W-7B £ 6. 00
22 WEKFR PH-10 i) 0.00
23 U BEERS U-10 i) 6.00
24 HAHER Z-10 i) 6.00
25 B Q-10 i) 6.00
26 BARIZE e NX-2 i) 0.00
27 UT Y2k NUT-2 i) 0. 00
28 RSN % 0. 00
29 Bk IR A (BC 7S BEPU L) M16X 300 = 8.00
30 EAE (B —FF—#8) M16X80 S 46. 00
31 FERREIT S 263X 6X1600-D220 R 1. 00
32 FERR TS £ 70X 7X 3350-D230 R 1.00
33 FATHAHSZ 4 -60X 6X D194 i) 1.00
34 RIS —60X 6 X D200 £t 0. 00
35 UM PQ-15T R 3.00
36 10kV BEERAE T @ 160 B 18. 00
37 0. 4kV BHEEAH T @160 B 16. 00
38 RS L A e S g JKLGYJ-10kV-35/6 km 0.07
39 W B RSB S di JKLGYJ-10kV-70/10 km 0.03
40 SRMRNZE BV-70 km 0.03

27




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
41 PRI GJ-35 kg 0.00
42 TES| FEREH £ 63X 6X3350-D220 Gics 1.00
43 B2 1 DT-70 i) 4.00
44 10kV HEEAR T @160 B 18. 00
45 0. 4kV FELAHFHE @160 N 16. 00
46 WETE A REIE 263X 6 3350-D260 Gics 1.00
47 485 5Lk 2%1.5 A m 1.00
48 ZREH SC-210(2) icd 6.00
49 FE4a 2% PSN-105/5ZS R 3.00
50 PEHERE AN -5x50, PSR AW 380mm %* 6. 00
51 BB AN -5x50, ABEEE AN 250mm % 12. 00
52 WEER A e 5] 2k (RBD —5x50, #VEEE 4N 2600mm % 1. 00
53 WER MBS 2R (B -5x50, AHEEE AN 3000mm % 2.00
54 BT AR ] B2 (1B -5x50, #EERE Y 550mm % 1.00
55 WET A e 5] 2k (BE) —5x50, HVEEE AN 1852mm % 1.00
56 Pes) L2k CFBY) -5x50, #VEEE AKX 2600mm % 1.00
57 P g] 2k (EBD -5x50, HVEEE 4N 2230mm % 1. 00
58 AR FCH ARSI (BER))  -5x50, FAPEEE 4 1000mm % 2.00
59 R §- DTL-70 i) 15. 00
60 LIRpE 30X 40 S 3.00
61 P& XM 600X 400mm B 1.00
62 AIX i 320X 260X0. 8 B 1.00
63 U A4 U16-220 i) 2.00
64 U A4 U16-240 i) 2.00
65 U RS U16-260 £ 2.00
66 Jic AR [ A% S13-M-50/10-0. 4 a 1. 00
67 WLk SYT-M70 (i) A 4.00
68 AL 5A % 3.00
69 BASLEERE M12x30 z 17. 00
70 Mrae [ s BG40C-27011 ) 1. 00
71 kg IF 5 PRWS-12-15KV/200 4 1.00
72 M 242 [ 2 HdiE BG40C-260 1 i) 2.00
73 10KV FEESIF 58 GW4-15/400A H 1. 00
74 IETEAR AR R L e SBG-M12 i) 3.00
75 MR ¥ DTL-35 i) 7.00
76 IR Bk JE SBT-M12 i) 4.00

28




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
77 C Mk CT-851 (FLy &) ) 14. 00
78 AEHHFLHF JKR-T8001200 % 8.00
79 AT Hh 1. 00
80 TR A L H 1. 00
81 (ET=wal 7N 1.00
82 ORI CMODAESL) 240X 300X0. 8 B 2.00
83 WORWE CEIREEE . mESER)  240X300X0. 8 B 1.00
84 BoRM (REfER. ZRIRIER)  240X300X0. 8 B 1.00
85 LGB E T4 B 1. 00
86 BRIEFF A E 64 = 1.00
87 B AE 3 £ 1. 00
88 REKAFAS (LS BEPUEE) M18 X350 = 6.00
89 WL AZHE M16X 200 £ 4.00
90 WL AZHE M18X 370 £ 4.00
91 ke (Bl —BF—2%) M12X40 ®= 4.00
92 12 () M18 X80 ®= 12. 00
93 B RS M16X 150 z 6. 00
94 ARG [14-3350 Uics 2.00
95 7 e 445 JEE 3 ] 72 S48 [10X600 R 2.00
96 LZARCHM A [10-3350 i 2.00
97 WAL e 3 He £50X5 =S 1.00
98 VAR IF M 275X 7 X 3350-D240 R 1. 00
99 A4HISE BG100-280 £ 2.00
100 LR e AR 2 PHHLAE BGBO-300 ) 2.00
101 AU B4 U22-340 i) 4.00
102 SEOTOEAS 50kVA AR (1 HE2 D a 1.00
103 10kV B 2% HY5WS—TLB-17/50 | 1. 00
104 WREELE 2 HadfE BG40C—270 1 £ 1. 00
105 IW32 Wik & — iR AT 2 e B ZW32-12D/630 & 1.00
106 B3R JDL-70 %* 3.00
107 ZAE IR 40X 4X 190 R 8.00
108 WREELE 2 HadfE BG40C—290 1 £ 1. 00
109 WrAEE 24 BG40C-290 11 £ 1.00
110 WREETE 2 HadE BG40C—240 1 £ 2.00
111 90° MM CERMSMND  BISM LFHAE 200x60 A 1.00
112 90° MAEHIAE (FCHRAAMD BB T 542 200x60 A 3.00
113 MR =0E BN LA 28 200x60 A 2.00

29




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H

T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

114 B BEEEN TR 42 200x60x1900 % 4. 00
115 B AR B AN T #r 48 200x60x 1650 % 1.00
116 AL K3t kg 10. 00
7 ZAEPULR A (3X 220V/380V 3X 1.5(6)A 0.5/2.0 £%) 45 RS-485, ¥ GPRS . 5 00
AR ” '

(H) BEEHEANEA d b Kk A B

55 TSEA L=k 12 g
1 =HDUZHEEER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.04%) W RS-485 1M H 1.00
. AR (3X220V/380V) =AHPUZL, 7 RS-485 #0, ik N7, 7 GPRS " L oo

Ak : '

3 JE#: DP6-3 B 2.00
4 4% KP8-3 B 4. 00
5 Figk 400X 800 He 4.00
6 B E 250X 5X 1500 % 40. 00
7 BFEEN @ 16X 6000 % 66. 00
8 JKIe 4254 t 0.10
9 WA 5-20mm m3 5. 00
10 b m3 5. 00
11 7K m3 5. 00
12 HETE 9 K Ve kT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m ¢ 190/350X 12m 14 16 Jirs 2.00
13 HETE R BE K JEAF, 190mmX 12mX 68kn. m & 190/350X 12m 16 & 18 Jics 2.00
14 EERE 270X 7 X 1500-D200 Jics 6. 00
15 ERERER XP-7 i 4. 00
16 WML BB L 2T LXY-70 Fr 24. 00
17 R ke & 16X2500 Ui 4. 00
18 FRALIe JB-1 1+ 12. 00
19 WMERF JK-1 A5} 32.00
20 W24 T i 5k 2k 9 NLD-2 A} 12. 00
21 BRIk AR W-7B A 16. 00
22 FEKIF PH-10 £if 4.00
23 U BEIR U-10 A 16. 00
24 BEAER 7-10 A+ 12. 00
25 Bk Q-10 £if 16. 00

30




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
26 BRI Je NX-2 £ 4.00
27 UT ZE % NUT-2 £ 12. 00
28 BN % 4.00
29 REKAEAS (LS BEPUEE) M16 X300 = 24. 00
30 WA (B —FF—#8) M16X80 £ 46. 00
31 FERREIT S 263X 6X1600-D220 R 1. 00
32 FERR TS £ 70X 7X 3350-D230 R 1.00
33 BT SZ4E 60X 6X D194 £ 1. 00
34 RIS —60X 6 X D200 £ 4.00
35 UM PQ-15T R 6. 00
36 10kV BEERAR T @ 160 B 18. 00
37 0. 4kV BHEEAHH T @160 B 16. 00
38 AR LA 22 gl JKLGYJ-10kV-35/6 km 111
39 MBS LIS i JKLGYJ-10kV-70/10 km 0.03
40 SRR ZE BV-70 km 0.03
41 PERFN A 2R GI-35 kg 20. 00
42 FIES| FEREH £ 63X 6X3350-D220 R 1.00
43 P2 DT-70 fF 4.00
44 10kV HEEAR T @160 B 18. 00
45 0. 4kV FELAHFHE 160 P 16. 00
46 W SRHE £63X6X3350-D260 R 1.00
47 485 WAHELE 2%1.5 A m 1. 00
48 ZEREH SC-210(2) Uics 6. 00
49 ka2 PSN-105/57S R 3.00
50 BB AN -5x50, HABEEE AN 380mm % 6.00
51 PEHERE AN -5x50, VSRR AW 250mm % 6. 00
52 BRG] 2R (B -5x50, #AHEEE 4N 2600mm % 1.00
53 RSS2 (B -5x50, AHEEE AN 3000mm % 2.00
54 BT AR ] B2 (1B -5x50, #VEERE 49 550mm % 1.00
55 WER S S] 2 (BE1a) -5x50, AHEEE AN 1852mm 3 1.00
56 P g] 28 (FBD -5x50, HVEETE 4N 2600mm % 1. 00
57 s B2k (BB -5x50, #AVEEERAN 2230mm % 1.00
58 A FCH AN eI (BER))  -5x50, FAPEEE 49 1000mm % 2.00
59 AL+ DTL-70 fF 15. 00
60 HORM 30X 40 Hh 3.00
61 HEHE XA 600X 400mm B 1.00

31




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
62 HIXH 320X 260X 0. 8 Hh 1. 00
63 U RIS U16-220 £ 2.00
64 U R4 U16-240 £ 2.00
65 U RS U16-260 £ 2.00
66 Jic FL AR [ % S13-M-50/10-0. 4 = 1. 00
67 W I SYT-M70 (46D A 4.00
68 22 BA % 3.00
69 Sk M12x30 £ 17. 00
70 M2 [ 2 4 BG40C-270 11 £ 1.00
71 kg IF 5 PRWS-12-15KV/200 4| 1.00
72 M 42 [ i 4 BG40C-260 1 £ 2.00
73 10KV FEESIF 28 GW4-15/400A #H 1.00
74 T AR FR A AR SBG-M12 £ 3.00
75 MRS T DTL-35 £ 7.00
76 R AR LR e SBT-M12 £ 4. 00
77 C Mk CT-851 (FLd &) £ 14. 00
78 AEHHFLHF JKR-T8001200 % 8.00
79 AT Hh 1. 00
80 T A b B 1.00
81 8% 12 7] Tk i B 1.00
82 ORI CMNOAESL) 240X 300X0. 8 e 2.00
83 EORRE (ZRIERE . SIEER)  240X300X0. 8 B 1.00
84 ZORM (REfEk . #EER)  240X300X0. 8 EoX 1.00
85 AR E T4 E 1.00
86 PRIETF A E 64 = 1.00
87 WERATE 3 £ 1. 00
88 REK MRS (LS BEPUEE) M18X 350 G 6.00
89 L AZHE M16X 200 = 4.00
90 WL AZHE M18X 370 = 4.00
91 IRk (Bl —BF—2) M12X40 S 4.00
92 5 G EY) M18X80 £ 12. 00
93 B M16X 150 £ 6.00
94 ZEHEH [14-3350 i 2.00
95 7 e 445 JEE 3 ] 72 S48 [10X600 Zits 2.00
96 LZATCHM A [10-3350 R 2.00
97 WAL e 34 £50X5 g 1.00
98 VAR IF M 275X 7 X 3350-D240 R 1. 00
99 £ 15 BG100-280 £ 2.00

32




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H 5 B 45 BSZC2020-J1-260215-GX]JC

100 AT FAE A P44 BG80-300 1 2.00
101 A% U B fE U22-340 1 4.00
102 SEATCHAE 50KVA A (132 HD = 1.00
103 10KV 75 ¢ HY5WS-TLB-17/50 4 1. 00
104 M4 52 HudiE BG40C-270 [ 5 1. 00
105 IN32 Wik s — ATt 94 e B ZW32-12D/630 & 1. 00
106 B L ER JDL-70 % 3.00
107 TARIA T IR 40 X 4X 190 H 8.00
108 M4 52 HudiE BG40C-290 | F 1. 00
109 M4 52 HudiE BG40C-290 11 1+ 1. 00
110 M4 52 HudiE BG40C-240 | 5 2.00
111 90° AL CRIEZSEMD  BFH T 2L 200x60 A 1.00
112 90° MM (BCHAEMD BN T 2L 200x60 A 3.00
113 PREE =30 AN T4 28 200x60 A 2.00
114 HEMH BN T4 200x60x1900 % 4.00
115 HEMH BN T4 200x60x1650 % 1. 00
116 Epiipeatt kg 10. 00
7 SAADULR LI (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5/2.0 %) i RS-485, iff GPRS I 2 00
AT
(7N) BEERE N T 0 o 17 3% b 2 uh
¥ 5 BOERBEEARSH K IER Hfir gy
1 ZHIDULEHAER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.0 %) WA RS-485 # [ R 1. 00
) g (3X220V/380V) =AHPULE, ¥ RS-485 B, Wi FATHR, ¥ GPRS 4 L 0o
AT
3 JEAE DP6-3 e 2.00
4 R4t KP8-3 e 4.00
5 R4 400 X800 e 3.00
6 BT £50X5X 1500 % 40. 00
7 AN P 16X 6000 % 66. 00
8 IKUE 4254 t 0.10
9 WA 5-20mm m3 5. 00
10 401> m3 5.00
11 7K m3 5.00

33




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
12 HETZ o /K B AT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m ¢ 190/350X12m 14 16 lind 0. 00
13 HEFV 9 BE /K VR AT, 190mm X 12mX 68kn. m & 190/350X 12m 16 ¢ 18 lics 2.00
14 FEREE 270X 7X 1500-D200 R 6. 00
15 #E g Xp-7 a3 3.00
16 B AL T LXY-70 A 12. 00
17 FigkkE & 16X2500 Gl 3.00
18 LR JB-1 £ 12. 00
19 WERT JK-1 £ 24. 00
20 WRAE TR K % NLD-2 £ 12. 00
21 PRI SRR W-TB F 9.00
22 FEKFR PH-10 £ 3.00
23 U BEERS U-10 £ 9.00
24 HAER 2-10 £ 6. 00
25 Bk Q-10 i 9.00
26 PR Je NX-2 £ 3.00
27 UT B2k NUT-2 £ 9.00
28 PE IR % 3.00
29 WA (FC 7S REPYEL)  M16X 300 g 12. 00
30 IR (Bl —BF—2%) M16 X80 S 46. 00
31 EEBB BT OSHH 263X 6X 1600-D220 Uis 1. 00
32 FERREE IR £70X 7 X 3350-D230 R 1.00
33 FATHAHSC A —60X6XD194 £ 1. 00
34 P LEH14E —60 X 6 X D200 £ 3.00
35 UM PQ-15T R 6. 00
36 10KV BEZAHFFRE @160 e 18. 00
37 0. 4kV HHLEHIFERR @160 P 16. 00
38 PR R L a2 R A5 i 8E JKLGY J-10kV-35/6 km 0.31
39 PR A S S JKLGYJ-10kV=70/10 km 0.03
40 SR LE BV-70 km 0.03
41 PRI GJ-35 kg 15. 00
42 B 5 R RE 263X 6X 3350-D220 R 1. 00
43 il 5~ DT-70 £ 4.00
44 10kV HEEAR T @160 e 18. 00
45 0. 4kV FELARFFIE 160 P 16. 00
46 W 2 HETH £63X6X 3350-D260 R 1.00
47 485 WELE 2%1.5 At m 1. 00

34




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
48 ZREH SC-210(2) lics 6. 00
49 FER4a2%F PSN-105/57S R 3.00
50 P ERE AN -5x50, VSR RN 380mm % 6. 00
51 PEERE AN -5x50, PSR RAN 250mm % 6. 00
52 BRG] 2R (R B -5x50, #AHEEE RN 2600mm % 1.00
53 BT MR ] B2 (R B -5x50, HVERE 49 3000mm % 2.00
54 BRG] 2R (1B -5x50, APEEER4N 550mm % 1.00
55 BT AR ] B2 (i) -5x50, FVERE Y 1852mm % 1.00
56 Pes) L2k CFB) -5x50, #VEEE AKX 2600mm % 1.00
57 P L2k (LB -5x50, #VEEERAK 2230mm % 1.00
58 RS BB/ e R (Bim)  -5x50, PSRN 1000mm % 2.00
59 R - DTL-70 £ 15. 00
60 LR 30X40 B 3.00
61 i & XA 600X 400mm B 1. 00
62 EIX 320X 260X 0. 8 Hh 1. 00
63 U RIS U16-220 £ 2.00
64 U RS U16-240 £ 2.00
65 U RS U16-260 £ 2.00
66 Jic FEAR A% S13-M-50/10-0. 4 a 1.00
67 WLk Je SYT-M70 (4D A 4.00
68 L2 BA % 3.00
69 BSLIZKE M12x30 £ 17. 00
70 Mr AR [ s # g BGA0C-270 11 £ 1.00
71 %I PRWS-12-15KV/200 4| 1.00
72 MREEIE & HudiE BGA0C-260 1 £ 2. 00
73 10KV BB 5% GW4-15/400A il 1. 00
74 R AR FR iR AR SBG-M12 £ 3.00
75 ML T DTL-35 £ 7.00
76 IR NEAR IR LR SBT-M12 fF 4.00
77 C Mk CT-851 (FLd ) £ 14. 00
78 AFIFLT JKR-T8001200 % 8.00
79 4 it B 1.00
80 W A A e 1. 00
81 8% 12 ] Tk i B 1.00
82 ORME CUMNORESKD) 240X 300X0. 8 He 2.00
83 TR (ZRIERE ., mIEfER)  240X300X0. 8 B 1.00

35




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
84 LoORM (REEk . #EEE®)  240X300%0. 8 e 1.00
85 BRI E 7 = 1.00
86 PRVETF A E 64 = 1.00
87 BEEAE 34 = 1.00
88 B (LN BEDY ) M18X 350 %= 6. 00
89 Rk IEAE M16 X 200 %= 4.00
90 A2 HE M18X 370 = 4.00
91 IR (B — R —#) M12X40 £ 4.00
92 IR GiFEY) M18X80 £ 12. 00
93 BB M16X 150 £ 6. 00
94 ZEHEH [14-3350 R 2.00
95 7 e 445 JESJ3 [ 72 3242 [10X600 Zits 2.00
96 Lram e [10-3350 R 2. 00
97 WAL E 3 £50X5 = 1. 00
98 BRI R TTFeEH £ 75X 7 X 3350-D240 R 1. 00
99 £ 15 BG100-280 £ 2.00
100 LRATC AR A HHLAE BG8O-300 £ 2.00
101 AU B U22-340 £ 4.00
102 LEOTBCHAE 50KVA AR (12 H) = 1. 00
103 10kV R % HY5WS-TLB-17/50 2| 1. 00
104 MR [ 2 # g BGA0C-270 T £ 1.00
105 IW32 Witk & — A KT e B ZW32-12D/630 = 1.00
106 IR JDL-70 % 3.00
107 ZAESLHE -40X4X 190 R 8.00
108 Mr AR [ 2 # 4 BGA0C-290 T £ 1.00
109 Mr AR [ 2 #diE BGA0C-290 11 £ 1.00
110 MR [ 2 # 4 BGA0C-240 T £ 2.00
111 90° MESHLE R BIEMN L FHEE 200x60 A 1.00
112 90° ML (FLHARMD BRI L 4E 200x60 A 3.00
113 MR =30 BN T M 42 200x60 A 2.00
114 B PN L 4E 200x60x1900 % 4.00
115 FLAMTAE BN T M 42 200x60x1650 % 1.00
116 B BB KR kg 10. 00
7 =ML P (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5/2.0 4%) i RS-485, #F GPRS I 5 00

EATRIR

36




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

(£) REEPIRF R L

75 BB RBEARSH R TREER Hfiy bieny
1 =HIPULEHIAER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.0 £%) R RS-485 $#1 H 1.00
) Herpds  (3X220V/380V) —AHPYZL, ¥ RS-485 4511, A EkIE MATHIEL, i GPRS 4 L 00

bR
3 JE#E DP6-3 Hh 2.00
4 4% KP8-3 Hh 4.00
5 gk 400X 800 P 2.00
6 P £50X5X 1500 % 40. 00
7 BEEAN O 16X 6000 % 66. 00
8 K 4254 t 0.10
9 WA 5-20mm m3 5.00
10 G m3 5.00
11 K m3 5. 00
12 HETE o /K e AT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m ¢ 190/350X12m 14 16 lind 0.00
13 HETZ o B K B AT, 190mmX 12mX 68kn. m & 190/350X 12m 16 ¢ 18 lics 2.00
14 FERER 270X 7X 1500-D200 R 4.00
15 F VR XP-7 A 2.00
16 BT LXY-70 A 12. 00
17 gkt & 16X2500 R 2.00
18 LR JB-1 £ 12. 00
19 WERT JK-1 £ 16. 00
20 WRAE TR K 4% NLD-2 £ 12. 00
21 PRI SRR W-TB F 8.00
22 FEKFR PH-10 £ 2.00
23 U BEERR U-10 £ 8.00
24 HAHER 2-10 £ 6. 00
25 BRI Q-10 i 8.00
26 PR Je NX-2 £ 6. 00
27 UT U285k NUT-2 £ 2.00
28 VRSN % 2.00
29 WK MR (Bl 7S BEDU ) M16 X300 £ 8.00
30 IRk (Bl —BF—2%) M16 X80 S 46. 00
31 B EBB BT OSHH 263X 6X 1600-D220 R 1. 00

37




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
32 B EBE BT OS4H £ 70X 7X 3350-D230 R 1. 00
33 FATHAHSZ 4 60X 6X D194 £ 0. 00
34 PILEHISE —60 X6 X D200 £ 2.00
35 & PQ-15T A 0.00
36 10kV HEEAR T @160 B 18. 00
37 0. 4kV HHLEHIFERR @160 e 16. 00
38 WERL LS AS Bdi JKLGYJ-10kV-35/6 km 0.22
39 RS AL S JKLGYJ-10kV-70/10 km 0.03
40 BT ZE BV-70 km 0.03
41 HERHR L2 G35 kg 10. 00
42 FES TR 263X 6X3350-D220 R 1.00
43 il 5~ DT-70 £ 4.00
44 10kV BEERAH T @ 160 B 18. 00
45 0. 4kV BEZAHFF @160 P 16. 00
46 W 2 HETE 263X 6 X 3350-D260 R 1.00
47 485 5Lk 2%1.5 A m 1.00
48 EEREH SC-210(2) i 6.00
49 FE4a 2% PSN-105/5ZS R 3.00
50 P ERE AN -5x50, VSR RN 380mm % 6. 00
51 BB AN —5x50, RS RN 250mm % 6.00
52 BT MR ] RZR CRBYD -5x50, #VESE 49 2600mm % 1.00
53 BT MR ] B2 (R B -5x50, HVERE Y 3000mm % 2.00
54 BRG] R (1B -5x50, APEEER4N 550mm % 1.00
55 BT MR ] B2 () -5x50, VSRR 1852mm % 1.00
56 Pes) L2k (FBY) -5x50, #VEEE AKX 2600mm % 1.00
57 P g] 2k (BBD -5x50, HVEEE 4N 2230mm % 1. 00
58 RS BB e (Bim)  -5x50, PSRN 1000mm 3 2.00
59 R §- DTL-70 £ 15. 00
60 BIRRR 30X 40 P 3.00
61 HH & XA 600X 400mm B 1.00
62 EIX 320X 260X 0. 8 Hh 1. 00
63 U 45 U16-220 £ 2.00
64 U 45 U16-240 £ 2.00
65 U 45 U16-260 £ 2.00
66 Jic FL AR [ % S13-M-50/10-0. 4 & 1. 00
67 WAL IE SYT-M70 (5D A 4.00

38




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
68 AL BA % 3.00
69 BASLEE R M12x30 = 17. 00
70 MREEIE E HudiE BGA0C-270 11 £ 1. 00
71 P& A% PRWS-12-15KV/200 4 1. 00
72 MrEEIE E HudE BGA0C-260 1 £ 2.00
73 LOKV B Z 5% GW4-15/400A | 1. 00
74 IETEAR AR REL I SBG-M12 £ 3.00
75 MR ¥ DTL-35 £ 7.00
76 IETEAR 4 SBT-M12 £ 4.00
77 C Rk CT-851 (Fild &) £ 14. 00
78 AFEIFLT JKR-T8001200 % 8.00
79 4 Tt B 1.00
80 W A P 1.00
81 [(Cr=pali) H 1. 00
82 BORME CUMNOAESK) 240 X300X0. 8 He 2.00
83 WORME CEIREEE . EEfER)  240X300X0. 8 e 1.00
84 R (REfER. 2RRIER)  240X300X0. 8 B 1.00
85 BRI E 7 = 1.00
86 BRIEFF LA E 64 B~ 1.00
87 BEASE 34 £y 1. 00
88 BB (LN BEDY ) M18X 350 %= 6. 00
89 A2 HE M16X 200 = 4.00
90 A2 M18X 370 = 4.00
91 IR (B — R —#) M12X40 £ 4.00
92 1B () M18 X80 S 12. 00
93 3 ERE M16X 150 %= 6. 00
94 ARG [14-3350 lics 2.00
95 AR s 2 R PR [ E S [10X600 R 2.00
96 Graf e [10-3350 R 2.00
97 WREEE E 3 £50X5 = 1. 00
98 PR NPl £ 75X 7 X 3350-D240 R 1.00
99 A 4RH4H BG100-280 £ 2.00
100 LRArTC AR A PHHLAE BG8O-300 £ 2.00
101 AU B U22-340 i 4.00
102 LEOTCRAS 50kVA A (1 #E2 D a 1.00
103 10kV R % HY5WS-TLB-17/50 2| 1. 00
104 WA 2 HadfE BG40C—270 1 £ 1. 00
105 IW32 Witk & — AT e B ZW32-12D/630 = 1.00

39




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H

T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

106 I8 B FE IR JDL-70 % 3.00
107 GARIA T LE —40X4X 190 H 8.00
108 Mr2E[E 34 BGA0C—-290 1 A+ 1.00
109 Mr2E[E 34 BG40C—290 11 A+ 1.00
110 Mr2E[E 4 BGA0C—-240 1 A+ 2. 00
111 90° MM CBIESSMD  BEFSM T7Hr22 200x60 A 1.00
112 90° MAEMLE (FLrEAMD BN T 42 200x60 A 3.00
113 Mrae =8 BEIEAN T~ Hr 42 200x60 A 2.00
114 FLAME BN T 7 Hr AL 200x60x1900 % 4.00
115 BEZEMFAE BRIEAN MR 42 200x60x1650 % 1.00
116 HHLBG KB R kg 10. 00
7 ZAEPULR s A (3X 220V/380V 3X1.5(6)A 0.5/2.0 £%) ¥ RS-485, 4 GPRS . 5 00
AR ” '
O\ B 2 AR AR & o 1 3% &b 3 vk
T I B 4% <Ky B
1 ZAHVYZR e (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5S5/2.0 Z%) H iy RS-485 2 11 H 1.00
. FErhEs (3X220V/380V) =AHPUZ, Y RS-485 #0, T4t NATHIE, i GPRS . L o0
AR : '
3 JE&4E DP6-3 B 2.00
4 4 KP8-3 B 4.00
5 Rk 400X 800 He 3.00
6 B AME 250X 5X 1500 % 40. 00
7 BEHLFE O 16X 6000 % 66. 00
8 JKie 4254 t 0.10
9 A 5-20mm m3 5. 00
10 kb n3 5. 00
11 7K m3 5. 00
12 HETE R E K VAT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m ¢ 190/350X12m 14 ¢ 16 R 1. 00
13 M E s B /KR AT, 190mmX 12mX 68kn. m & 190/350X 12m 16 & 18 Vi) 2.00
14 R £70 X 7X1500-D200 i 6. 00
15 ERERER XP-7 F 3.00
16 WML B LT LXY-70 Fr 12. 00
17 hiZEkE & 16X2500 ics 3.00

40




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
18 Lk JB-1 i+ 12. 00
19 WLRT JK-1 £ 24. 00
20 IR Y R 22 % NLD-2 ) 12.00
21 B SRR W-TB £ 9.00
22 FEKIF PH-10 £f 3.00
23 U BEERR U-10 ) 9.00
24 B Z-10 i) 6. 00
25 HERHEER Q-10 i) 9.00
26 BARIZE e NX-2 i) 3.00
27 UT 223k NUT-2 i) 9.00
28 EEC ATy % 3.00
29 WL MRS (B 7S BEIUEA)  M16 X300 = 12.00
30 2R (B —RE—#8) M16X80 S 46. 00
31 R ERG IS 263X 6X 1600-D220 Ui 1.00
32 FERREITGHE  £70X 7X3350-D230 R 1. 00
33 FTRAHSCHE -60X6XD194 i) 1.00
34 FrZEHIE 60 X 6 X D200 i) 3.00
35 U PQ-15T A 6. 00
36 10KV BEZAHFFI @160 N 18.00
37 0. 4kV BEZ AP @160 N 16. 00
38 PSRRI 5 JKLGYJ-10kV-35/6 km 0.23
39 PR R A R A B8 JKLGY J-10kV—-70/10 km 0. 03
40 TR BV-70 km 0. 03
41 HERHRLL 2 GJ-35 kg 15. 00
42 B S TR 263X 6X3350-D220 R 1.00
43 ML 7 DT-70 £t 4.00
44 10KV BRI @160 N 18.00
45 0. 4kV BEZ AP @160 N 16. 00
46 W SREHE £63X6X3350-D260 R 1.00
47 485 JlfEZk 2%1.5 (4L m 1. 00
48 ZREH SC-210(2) Giss 6. 00
49 HERLL T PSN-105/57S R 3.00
50 PEHERE AN -5x50, FABEEE 49 380mm % 6. 00
51 PEMERE AN ~5x50, FABEEE A9 250mm % 6. 00
52 BRG] 2R (R -5x50, #AHEEE RN 2600mm % 1. 00
53 BT MR ] B2 (R B -5x50, AR Y 3000mm %* 2.00
54 WEER A S] 2R (LB -5x50, HAHEEE RN 550mm % 1.00

41




TUH A FR: R 2019 4R Zdy AL PR RC B & ORI 22 R 05 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
55 BT MR ] B2 (M) -5x50, AVERE Y 1852mm %* 1.00
56 Perhs| B2 (FBY) -5x50, VR AKX 2600mm % 1.00
57 BB B2k (BB —5x50, VBN 2230mm % 1.00
58 BES. BRI B R (BiF)  -5x50, HEEEREN 1000mm % 2.00
59 R 5 DTL-70 i) 15. 00
60 LIREE 30X 40 N 3.00
61 BEHLE X# 600X 400mm B 1.00
62 EIX B 320X 260%0. 8 Hh 1. 00
63 U B4 U16-220 £ 2.00
64 U B4 U16-240 £ 2.00
65 U B4 U16-260 £ 2.00
66 F LA A% S13-M-50/10-0. 4 a 1. 00
67 WLk Je SYT-M70 (4D A 4.00
68 AR 2 BA %* 3.00
69 BASLiEHE M12x30 £ 17. 00
70 Mr AR [ 2 # g BGA0C-270 11 i) 1.00
71 % JT % PRWS-12-15KV/200 4| 1.00
72 Mr AR [ 2 # 4 BGA0C-260 T i) 2.00
73 10KV FAEIHF 55 GWA-15/400A i) 1. 00
74 BRI ER L% SBG-M12 i+ 3.00
75 Rk 5 DTL-35 i+ 7.00
76 IR NEAm IR e SBT-M12 i+ 4.00
77 C Bz Je CT-851 (ALd =) ) 14. 00
78 AFFL JKR-T8001200 % 8.00
79 B B 1.00
80 W A h B 1. 00
81 e& 125 7 i B B 1.00
82 ORME CUNODAESKD) 240X 300X0. 8 B 2.00
83 Tonhl (BEIEEEE . mIEfARD)  240X300X0.8 B 1.00
84 TORM GRRfak . Z5IER)  240X300X0. 8 B 1. 00
85 BRI E T4 E 1.00
86 PRIETT AP E 61 = 1.00
87 BRI E 34 =S 1.00
88 Bk IR A (RS BEPY L) M18 X 350 = 6. 00
89 L AZHE M16X 200 z 4.00
90 WL AZHE M18X 370 £ 4.00
91 2R (B —RE—48) M12X40 S 4.00

42




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

92 IR (P E) M18X 80 = 12.00
93 FASLAZHE M16X 150 = 6. 00
94 g G [14-3350 LiEs 2.00
95 7 25 R I 72 3232 [10 X600 Gind 2.00
96 ZaTHBMa [10-3350 Gind 2. 00
97 MrER[E Es2 28 £50X5 = 1. 00
98 BRvE SUJF =M £ 75X 7 X 3350-D240 icd 1. 00
99 S04 BG100-280 £ 2.00
100 LRI AR £ 184 BG80-300 £ 2. 00
101 RHE U B 4E U22-340 £} 4.00
102 LEAMIHAE 50kVA AR (1#E2 4D & 1. 00
103 10kV ##75 #& HY5WS-TLB-17/50 4 1.00
104 MrAE I SEHUd BGA0C—270 1 £ 1.00
105 IN32 Witk 2% — MU HiAS 9 B ZW32-12D/630 &G 1. 00
106 B L ER JDL-70 % 3.00
107 ARG 40X 4X 190 R 8. 00
108 M4l 52 HudiE BG40C-290 1 £ 1. 00
109 Mr el sE HufiE BG40C-290 11 £ 1. 00
110 WrAE I SEHUdf BGA0C—240 1 £ 2.00
111 90° MM CEEREIB[MD  BIN T M4 200x60 A 1. 00
112 90° MEMLE (BCHAEMD  BIHM T4 200x60 A 3.00
113 MR =08 BN T M4 200x60 A 2. 00
114 FLLMFAE BN T F 42 200x60x1900 % 4.00
115 AN BEN T2 200x60x1650 % 1. 00
116 AL K IR kg 10. 00
7 SAADULR LI (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.5/2.0 Z%) Ay RS-485, i GPRS i 5 00
AT

L) FEEMEN ML BB s

FE SR LA R
1 =HIDUZHEEER  (3X220V/380V 3X1.5(6)A 0.55/2.04%) W RS-485 1M H 1

s (3X220V/380V) =HHPULZk, 77 RS—485 #:11, kiR FATEIEL, 5 GPRS

2 o = 1
AT

3 J&#E: DP6-3 e 2

4 4% KP8-3 e 4

43




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

5 FiLkAt 400X 800 Hh 4
6 A 250X 5X 1500 % 40
7 B R4 16X 6000 % 66
8 K 425# t 0
9 A 5-20mm m3 5
10 i m3 5
11 K m3 5
12 HEFZ o K e AT, 190mmX 12m, 1, 48.75kn.m ¢ 190/350X12m 14 ¢ 16 Zits 2
13 HEFE o K e AT, 190mmX 12mX 68kn. m ¢ 190/350X12m 16 ¢ 18 R 2
14 EEREE £70X7X1500-D200 i 6
15 BRI XP-7 T 4
16 A BIELZ T LXY-70 A 24
17 FigkkE & 16X2500 Gl 4
18 Ik JB-1 £t 12
19 W1 JK-1 £ 32
20 IR Y K 42 9% NLD-2 £ 12
21 SRS AR W-7B £t 16
22 FEKIF PH-10 i 4
23 U BEERS U-10 £ 16
24 ELMAEER Z-10 £ 12
25 BRSLHEE Q-10 £t 16
26 BRI NX-2 £t 4
27 UT B4k NUT-2 1+ 12
28 PR R % 4
29 BB (LN BEDY L) M16 X 300 %= 24
30 12 (B —FF—#) M16 X80 £ 46
31 R 263X 6X 1600-D220 i 1
32 FERREE IR £70X 7 X 3350-D230 R 1
33 PATHAI LSS 60X 6 X D194 £ 1
34 FILEHISE —60 X 6 X D200 F 4
35 UM PQ-15T R 6
36 10kV BEZARFRE @160 B 18
37 0. 4kV HELAHFFME @ 160 EER 16
38 PR L a2 R A5 Y JKLGY J-10kV-35/6 km 1
39 B RS G I S Hd JKLGYJ-10kv-70/10 km 0
40 SRR BV-70 km 0
41 PR GJ-35 kg 20

44




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

42 RS FRHE 263X 6X 3350-D220 R 1
43 PN DT-70 £ 4
44 10KV HEZZAHFF IR @160 B 3
45 0. 4kV FELAHFFIE 160 P 8
46 W 2 HETE 263X 6 X 3350-D260 lics 1
47 485 WELE 2%1.5 At m 1
48 EEREAH SC-210(2) i 6
49 FE4a 2% PSN-105/5ZS R 3
50 BB AN —5x50, HAAEEE RN 380mm % 6
51 BB AN —5x50, PAEEE RN 250mm % 6
52 BT MM ] B4R CRBYD -5x50, VS 49 2600mm % 1
53 W AR G] 128 (R B -5x50, FAHEEE RN 3000mm % 2
54 BT AR ] B2 (1B -5x50, SR 49 550mm % 1
55 WEER AR G| 2R (BE1A)) -5x50, FABEEE RN 1852mm % 1
56 P g] 28 (FBD -5x50, HVEEE 4N 2600mm % 1
57 P g] 2k (BBD) -5x50, HVEEE 4N 2230mm % 1
58 AR FCH AN eI (BER))  —5x50, FAPEEE 9 1000mm % 2
59 ML T DIL-70 £ 15
60 BIRRR 30X40 P 3
61 HirL & XA 600 X 400mm e 1
62 BXM 320X 260X0. 8 e 1
63 U A4 U16-220 £ 2
64 U A4 U16-240 £ 2
65 U A4 U16-260 £ 2
66 B Hp A5 R 2% S13-M-50/10-0. 4 & 1
67 WL IE SYT-M70 (B A 4
68 AL BA % 3
69 BASLEE R M12x30 = 17
70 HrAR I e H4E BG40C-270 11 £F 1
71 P& A% PRWS-12-15KV/200 4 1
72 MR ST & 4T BG40C-260 T £ 2
73 LOKV BB 5% GWA-15/400A #H 1
74 IEHEAR AR REL I SBG-M12 £ 3
75 HABR PR 7 DTL-35 £ 7
76 WA F 2k e SBT-M12 At 4
77 C Rz CT-851 (Fild &) £ 14

45




WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

78 AL JKR-T8001200 % 8
79 AT P 1
80 BT A B 1
81 [(Cr=pali B 1
82 oRp OMOAES) 240 X300X0. 8 B 2
83 WORWE IR EEfER)  240X300X0. 8 e 1
84 BoRM (REfER. 2RRIER)  240X300X0. 8 B 1
85 ARSI E T & 1
86 BRIETF LA E 64 B 1
87 BEERYE 34 S 1
88 WK MR (Bl 7S BEDU ) M18 X 350 £ 6
89 A2 M16X 200 %= 4
90 Wk IEAE M18 X 370 %= 4
91 IR (Bl —BF—2) M12X40 S 4
92 1B () M18 X80 S 12
93 3 HERE M16X 150 %= 6
94 ARG [14-3350 R 2
95 AR s 25 TR [ 72 S48 [10X600 b 2
96 LZERCHMEM [10-3350 R 2
97 MR e ST £50X5 g 1
98 PR NPl £ 75X 7 X 3350-D240 R 1
99 A4HISE BG100-280 £ 2
100 LR TC AR A P4 BGBO-300 £ 2
101 AU B U22-340 fF 4
102 LEOTCRAS 50kVA A (1 #E2 D = 1
103 10kV B % HY5WS-TLB-17/50 | 1
104 MR SLE 44 BG40C-270 1 £ 1
105 IW32 Wik & — i U ek B ZW32-12D/630 & 1
106 I HigHh 3R JDL-70 % 3
107 TAEIRZHE -40X 4 X190 R 8
108 WRSEE B4 BG40C-290 1 £ 1
109 WrSLE 484 BG40C-290 11 £ 1
110 WrSEE B4 BG40C-240 1 £ 2
111 90° MM CERMSMND  JEISN LFHAE 20060 A 1
112 90° AL (BCHAAMD  JHFSEN T 48 200x60 A 3
113 MR =08 BN LM 42 20060 A 2
114 BHAMEE BEN L 4R 200x60x1900 % 4

46



WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H 5 B 45 BSZC2020-J1-260215-GX]JC

115 BHAMEE BN T 722 200x60x1650 % 1
116 BT KIE R kg 10

117

=AU i dm i (3X220V/380V 3X 1.5(6)A 0.5/2.0 %) i RS-485, i GPRS

o ek FI\ 2
AT

M. BEmRSER

1

Ji R3]

1. BHLREH 4. (RN, B, SURH SR TR RA L7 dh B
B, JFARHE—-DIBRH

B 5 ko5 2R

(D 5] 50K T (2) HAPGRTR D], Gl ai. TR LN %%
BOR TR I 0 oe e af 2K, BERIEFMEM: (3D FEabim s 4 /A
WETERE, 24 /DN BIEDUAIRBERSS (RIS , A G 4E
PRRIFIR ST K (4) G FRPEIEAERAER I B, N5 B 3R 7 i A 7
J R NI e L S B BAEXERIANBOR N FANLEN ST I
WA, JHRAH N E T AT B, HESRE AR 5 5 R R
BEARYEHANIE . e (5) RBARUAE 7 K, /R 8 /N AN [A] W7 () LT SRR
55, MERMMNAERGAEN . Led il R B BRI R, I S 5 A ke ) L) A
WORERAETE: WYy« 4840 IR S5 B 1]

FoAt 23R

1o I H RO & B RIS . SR RIbRAER A & & fh. BT
HAikss s, e, Wul. B0l BRSO (BHEEORERIRAD &5
M o559 M LB ORIG SR ORISR 2 s B0 gl 28 2 A Balie. R OROYI PR 5
PR — OIS IS AT, PRUE B 73847, ROt T ANS . s 2 e,

2. FEFEARSZHKAAGHEERT, HREA KR SSEN RS HMEE, XX
S 2 ARG B AT B0 3 800 B TSR
3. SRUHHRER T TR A% E S IE I SCAT

A2 b 2]

FAT A FJER 60 HP R A ASCBOF e i, I AR A A

A

WINAAT GG S = T3 Rl A% O3 TS A AE A ST, BT s 98 E s N AR

BT A

SR AR Fi8 5 1R

(RE /N

R A, I NCEIRIE T T B % 2 BRI 30%)5 kbt BT RIZ 23 e 1k
2 [ 5 2R B AR AE UG MO AR B I ST TR 80%, 45 3 22 B 145 A R BT T
HOE G, LRSI BT MM 95% (T3 R 5%IEN TR RIE
& BRI — 4R 5 O N TT B HE IR A LR G B S 14 A TTAEH WAL

47




TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

BT FEFERA RS

48



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

M A T A%

M) B SCHF (s

RIT H A4 FK:

KIAIH G5 -

NFRE (g -

(INAEER TS

49



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

H%

B gt

A1) g

A2) TR R

PAESCHBHBNE BN AR MOZA RDAHREE, WREME, RA/NAEBEEL LM

FEE: RSBORIM O (BLUF SO EER R 1 ST RLIN 5 A B AL R ER A, 75 MR BTG 3. D

AD RFAS R N AR

A2) TS FRMR, e U AR: (=D

A3 FEREBNSEL. RIHE N

AL FENREFENRBEIE R NRFRRBEA S, REEEE G

A5 BRI A R A ENE R . AR H LN ARIIE . A RS E IR (BURAR S — 4
23 FACRE IR ENE AR S 5 o iiE $5 55 52 BN

A6) TRUEA AL SRR TS Z B CRARSR LI =R 8 — LI 55 R Bl v v I o Tl
WAL AL FE SE R s (MBI

AT) T CAT A AL 2 A R A BN P A R BUARIVE S B AR V2 S B B R IE ]
eI DB M TCNBCTE, SR e i) AR T 7E e 1 R BT T By (ARVEGI B ER
WAL AR ) e % U E 0

AB) T BB AT A L 2 A A R R P AR AN T BRI AN AL IR B O S5 3k PR E 2 BN g
KEM]; AL, MR E IR AN T AL G0 T T H L IR VRSN sl A v S ik PR 9 IR B )
SEnfE N aM]

A9 ZINBUN RIS HT =N AR E G H A B RSEICFAA REREROBEAY; kR
B#, (HENEATE “E S E” Wi (www. creditchina. gov. cn) « A EBURF R (www. ccgp. gov. cn) £
TVRE S R A A5 AR, RIS 2000 2 1h0 &5 SRR PRIn o B8 28 % 55 B 51 75 B — R4 50D

A10) St R RS A& E T (AT LSRR ) S AT IR 5 AR Sk s [N BE L

A1D RFNCRIE S ()G o e = BN

A12) WENARTHE FTHE 757 N9 L EBRIRRIE B4 e,

13) ARIGIH CRIBTERY T E RIS Ak

14) RFMBEN B U 7R ER A R BRE (g T/ AL SR AV, Z0R A R v W b ) VA
SACER T B AR SE AR

50



IH AR ABYE 2019 SEA g b B Rt A R £ [XCR 2 35 00 5 T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

K #

B —
(—) DL B8y
B CRIGELLAZTR)
WRHE 57N TH  ARBURSESPEIRFI A (R H 56 5 - )
Zr Rk (&4) LI RFEBOHER B (BERI R 4 FR Hudib) $2252

M L SCAF IE A% — A7y BllAS o

b, BTAREAFRELT:

L BERIR OO &4l “ e ERAISCIE” . BB Ot Anf ) LS BURATE 5%
BEfE, C& 7B ITN T RRAERAISCH . R RIS RAWGERT W . FUBE. BAURRIBCR S AH
RIEEFIER

2. PENLRIAEMA N 2 BT 28 5 517 HEAT 1780 WITRE, 58 4 B D P4 52 58 SRR ST 1A 4% UYL 7 A 22
Ry W TEFPERFISCA A HE . SIEEATA R

3. A AT T E e AL E 22 H R EBURRIE & 25T 2 H k.

4 NRRAZ, AN RS BATH G R JEAT 5 R IE R IR R, AN RR . “ SE RS R
IRFRIEERE . VAR RIHLE JBAT & R SR L5

5. PR T [F) A% IR B 07 2SR BRI 55 SR A7 OG0 — VA BB
6. SACRIEE BN A 5% 10— Y] IE U RAE B E

Hbhl: M. SRR

T faimfiRes W55

BERI TR (AT -
TEPRAT HATIR S -
PARBUNZE T - H39: A __H

FEERBARBHRIA (5
BERIT AFR (BEE) -
H‘T I‘ETJ : ﬂi H El

51



WH AR IHE 2019 AR AN WG HE & X RIW 23501 H 5 B 45 BSZC2020-J1-260215-GX]JC

(D& #H %
KIETH 24 FK -
KT H 95
HIA Y
75 T H 4 #1 <Ry H=EO HAN@ (J8) %
B®=-0OX®@
A W AR LY IR . s
ﬁ H YHE T =N
1 A 7 5 T A DLHRAN T
T, A5 B RN AN 7 A o 1 3% . .
T L T HRANE
2 e, i A LA B
3 oA B B TR A S 3 A 3 T A LA B
; iaV2
g |BEEFERMFRGEE 5 SRR AR
Kb FH ik
1 % 2 90 38 A R 3 s 1 3 . s
T L T HRANE
5 . T A E LR AN B
Y a7 2 AR b A R 75 s 1 3% X s
T L T HRANE
6 . i A LR AN B
A2 LM bR X s
T L T HRANE
7 phEE T A LA B
T I N R b 3 . ks
T L T HRANE
8 e T A E LA B
HE 2 WAL B4k o 2y 3% X s
T STRE T HRANE
9 o i A LR AN B
SRy (NRAKRE) - (¥ 76D
R =IER:
AT 2 A

e L ARG R AR
2. AR AR MRS, BACATT, MHEIANHL.

FERMREBANBEILAEAN (T
BERNE AR (D -

IS A it H H

52




WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

g

WA 5t 77 _CRIGINH 44 B/ RIE I 2550 350 H BURRIG R 3A I8, 307 (A MRS ) 28 1%

BUFREA AL _CGRABUN DR, HihE) 858 TR SR PAM RS (s S fE . BF BRI
HPEA M, BIA_ .

L ks

2. TS5 BORWAS . s 15 100 Ui B 3

3. BURKAE R SO

4. RS YR ST YR A L R 2 R MR ) 75 SR S A3 R S S A
R, AUREREAT R T

L RHE SRR P SO L) 58 JBAT & R STAEAN 3555

2. CVRAIH MR, OF_Ghstsc)  CnRA R

3. [FIEIRMHZ IS5 T RE 2R I 5 HRCHIAT KR — D)8 BB R
4 HARYA R P IEAAERAE R 17 7«

T RAT Ks/475:
R /AR LT PR AF -
Hig: &% H_ H

FE AR NSEFEAEEN (BN ZT

PRI AFR (FEF) -

53



WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

ot B 7 B

B
(BN AFR R N RN Gikdlr, 208 it
# (HEA) & (PRI A FRD MR, BITIBES N
5107 HEAH) TUH BRI S S, ET 5177 A1 FEUCHAR E B AT BN P K HER I Bl

(17 S AR S5, BT A YR I AT K S IO A W 4

L 37 1) 5207 SR AZ (KT FIA i S SCA - B 0 A A 1 PR R LS

2. BITAERIMI NI R s AESRAATH RIEE R G, 5 RN HSE (K09 T H 524 & 30 i 55 1)
) R SRR B AR -

3. 35 MR BT T B B I AL RRON s M A
EF s RS MBTABGAH, e T F__ A A 5E T EA
) AR Wit [ B AR RRAL S 17 ]

4. BOTHEIE BT R WA R SR A B A IS5 LR REAE T T A EE K DR B
AN THAT «

5. DA EZIaA b, T EAE YRR, IR SR 5 7R 5 FRiR 8 5TAEr
FHAR o

6. MRE (b N RSN E BUNRIWVE L5651 58 1ot 2 ZORXTBURRIB & FIREAT A%, HBUFR
W £ [ sl L B SRR LA 1) AR B A o BT AR R R SCAF BEATVE AR . (PPN 75 e A3
T

I T3 AR 0 2 S A AR R B e L A 5

CIFRT7 A YR S ST B Tl AR R 3 2 A ;

7. BOTFEMA ], IT K B AR E RN A HABH U AE S AT H HBUR R IETE ST =4 A,
FELEGANTEAEREEILR, 8 (P NRICAEBUFREZE) & (b N RILA E BURF R I 5 it
WY WU R BERI R 25 1, BT B W G A A ST

EEARANE T

DA

54



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

P =

BH. AR, & ILIA =

KT H 2 FK -

KT H Y5

75 SEGPE R AR E R T PR A N ST AR L AR I W 1N /4 5 i B
(BB g

1 R

2 B A

3 Jo B PRAIE A

4 {3k 2

5 Hoph sk
HiARER 53

1

2

3

VO 1 N BT S A R S8 ST A 0T R 55 5 AR SR AR o Sl 1 15 DL 5

2 NIXFHETESIERASCH “H =5 RIGIUHEARMME . SEER” |, BRI PR ALY A ik
55 O SEFPERFISCAFII TG 55« BORMU 7 SERAERIMI N, JFH IR S5 BORFESTRIM RN i B o e 0
AEATE S BORSHERE), WA DR AU N RN E . WRDGEM] “fF57  “Wie” 5L
] B2 ) SE P PEBCHISCAF BOR, 5 3 BURHIPHEL

LR (FiF) -

P AV PN ALY N o

55




WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

gl

ERREARRKEEH

IR Al BN T SN 5T AL H AR _CRIG I H A4 8K . RIGTH 965D 55 PR FIR I

WA BN, PRI 7 A AR 200 H R s sh i i — D) E . B % H__H
FOER F_H_ Hik,

LR (FiF) -

FEARN (BFEETE)
R H I F__A__H

Bf: ZARAPLN AR AL

il o 7]« -

SIS 1Y :

Rt 2B AN ) B 3 3IE 1 10 2 S i &2 En

56



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

BHE BREEFZXK

57



WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

JTEERBEXBUFREER RO

ek
KW EAL CHRTT) K i RS
it B (2T KW G 5
ZoAr o Hom % AT 1 oqa

R (P ANRICMEBUGRIEE) (P NRICAE &R SR e, sk
FISCE CRIGSIE) JUE F AR (RS BER AR, H 207 AT A A T o
E—% BRI

1, fe—%E

B #%‘,Euim & A
75 K FAAR AR | AR S R B & | R B B
o) (7o)
1
2
3
ANRRAETHEF_(KE) UNED (ER4ED

2 BRGTEHEEEMNR, S0 BRTA, 2%, Wi, 0%, HARSIIEHE AR
3 . OIS R TR . SISO AR 3L R, MR

3. BHRFA: M P

Bo% REMRE

1o Z BRI B . R BN . BRI 5 35 % o S R A — 5

20 ZITFHRBL I A GRS PR RS i, SLE I 75 008 4 TS0 i B R R TSR

B4 AURURIE

277 RERAE BT SR B M7 A L R 2 AR RTS8 = 7 B FIR. RIARRL. T B3 RUR

2.5 A5 P OIS B HL A2 OB 90 9P A7 G PR S S R Y

B R BEE, LR PTG e A BT A& MU . LR R
SRR B 5 TR AT A I TE SR FERTSER N o BV AT A 2 LT 56 M N SR, R R R TR
FIRAT 4 I T VG

2 RERTEE A I S BT B 5% 4 T 2,77 FLAE TGN . R0, PEb 57 hUR

BN% AENEH

Lo ZIF A SO R S R SO BRI A AR kR B R T A, § 8
S5 6 A I V0 R PR 2 BT

2. IIER TR AR,

58



IH AR ABYE 2019 SEA g b B Rt A R £ [XCR 2 35 00 5 T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

3. LJi i ieist, Suis i o BRSO RO ik

AR M3 S F AT AR
FHFK LW
L. B2 [a] i BT N S A P AR AN SR SR R[] o HbSe SRI A R E T

2+ LITIRBAFTE T E RPN A RA G R RUE 528, WITABHEA 2 .

3. ZJiRDR IR BEIE IR ARTE . P T R RIB R BENLEER. THEAMR G SRS AT
RS S I G i i A T30 P53 D VA T i e S DS BV P R S 7SS 2 L Sa e WU E YW cig
AZH

4. WITRIAERI e, k5D JE-EA TAEH A BTG @AY, 45 TR B S
o Bl G A% JE i 200 283 S IR ORI N s R B AL A B, R AT B

5+ KIYNZATRIGACEN A LA S I H ,  FL A6 WA 18] A% 30T H 36505 SR 5 (10 38 AU 1) DA v
Brile sl RUAZINH et a5 e vt . ARBGERE T R I LT AL M, AT R e, R
o), Jin PTG R

6+ HITRE A R, RO I TAE H N BLS IR a2 07 82 1, 275 W B W] R 5 A i
Wa__ HA KT DU k.

EAK BERS. RARY

1. 27 BAZ IR 5OA FAEEERAN “ =87 € LR SE RS RA & R BT R3S 7K 8D
N TR B JE IR ST .

2+ BRI IRI: G NTE SRR A SO A I AN D TR ISR ) ORAZ IR

3. L7 HRUBERI R SS AR VE AV JE IR 55 S AARME SRS e RiA e . (AR

FFk MNFTANRES

L. BRIHE S Kb SR A2, 207 NARYE SEPrE B T, & R 10 e & 25 5 e i S b
il FH B LA AT AN HEAT TH B

2. AR ARG RN FCR A

3. AEKTT A BRZBAT A, B NICEIRIE T5 U Bt B BRI 30% I KBt B B4 22 e IO F 44
[ XA K ot AR IS A M S S AT 5 RIER T 80%, 25 A W TH 45 SR 1o € Ja , TGS B E S
1195% (&SI R 5% NRERIES, ORI 55 A AT R BT IR i k& HiF A 14
N ILAEHWAHE

BN\ HERIES

BRFII_S % » FUORHI— 55 A AT B HIF IR ROr & HFJE — N AHE

Ehk Bk

A AT ARG B — VIR S 48 th 25 B dH

Ft%k REREREERS

L 277 BAZSEGAE RIS IUE I BTIVERE . FORER . JFURARE 1] F 5 3R SR 284 FH (0 4 i
AFFEERE, RIEEERTEDL, QX7 i, %LU IEAL

(D BT AT ER 4 .

59



T H AARR: ARCEL 2019 SRR R b FE B MR L £ DXRI 2 050 H 1 F 4 5 BS7C2020-J1-260215-GXJC
OIZAEALEL: 207 GUUEN
(NRTTALH: 275 RRIE 7 SIS I G TR, RIS RURIBZ B I B st Gty PRk, fde.
DUKR S BRAT PR

2. WnAEfE AT AR T AR R BRI, LT AR T I8 RS AR /NS PN EIIE T B AL B
3 AEB IR, 275 NS BT H B o e R 2 e ) A7 Dt AR B A R I AR — DD 9
Ft+—% Bk

L 4% E F AT 7 PR, = T RS B TR, BRRE I A TR ARG .

2. W7 %8 27 BB I B 56 4 PR R AU ST B R AR R SR AN [ 50 S0 B A HEEAT Dl )0
S, AL BRI G SE IR S R BRI, TR WP RICA SR IA T TRESE,
7 B M AE B 375 B4 TR H A T 30U

3. L7 ACHRHG RN 7 AR A TR A A S SO AT B B, RIS, AR R 5 R e YR A
P B AR SR AT AR, A6 P 45 SR SR B 028 F 7 o

4. Bl 275 WAHEIY, e B R A IR A Rk s Bl St i 207 R e

FB+_% HYEE. REXRER

L. ZJ7 BAE TR RIS A Hodb ATl (s BE B . Bl B B IR i ) S Rk A e,
TRAE B 22 438 1k 7 6 7 b st

2. RV (BW)E T e s, BB S E B B SO B D | BTE A RIE R A B

PC B L DA SOE B — IR I T IR A

3. CITETRMIKIE T80 3 58 B Ja DU /N Y s B B F 5 DY) VN RTE AT T, AE R R IR

4. BRWIAESEAS W T TR AR i) AR 35 | 2075 515

5. BRWIERLERIZCATHIIRR A B 27 P (e, FHZ DR 22 v IE R A SRS, 277 R g
AT B ik,

FT=% @FHRME

v CTTHTRRAE IR IR . BORFRE. MBIETEA G, BN 4, SEHA KN )4 a8 A2
TRAL T s [R5 R o e PR 75 A [) s S PR BSR40 R 7 ) i i), 207 L [ R 7 S AT B 24 Bk 5%
Y& IR T TR

2. CITIRBERI IR ARAC T 88 = TJ5 B VERGR I 51 R AT A 2y R, ¥ 207 st 58 f ke 4
L5T1E.

3. Wk, sl EYEIE, HiE AT,

4, W7 TCHOE IR Y. LTT @RS TR, R IR0 J5 A i 4 DR A 3% 24, (HIEL14 Rt
AL T 5%, I 30 RXS T A BURER & F, BT AR R 4 0 TG A G ks 5 e
FYBERIN, BER 1A L7 BEAS ISR TR A 3% a4, B 404 SR vk AN 45 i 4 19 B 3K 400 5%

5 LJ7 ARHALAAG [RIFIm RSO bR e B IR 55 AR VR SR AL R 5 IR S5 1K), 207 LA AR & 8] 4 1< 4_B%Ir) R
T A #2148

6. Z T RALITRYITE B RUE TP, DRIBETE S T2 Bk (1 e o A0 L e i DR 3 R 1) R, eh 2
Jifst, AR ERIES IR, A2 5th.

ojt

60



TiH A AR AR 2019 S b e 4 PR BRI L & [X ORI 22 050 H T H % 5 : BSZC2020-J1-260215-GXJC

7. teistn, 2. IR TR L 2 HIEGE RS = AW 5. NS IRER, A TUE
H 207 P TR AR AN B (I A DA, Qs e (0 2 L A E LN, BER R U5 A 20 B 3%,
24, HEAE RIUEAFHEIEEL TUHRA 5%, WIS T BRI, L SEbR &R .

BH% AAHRAEFLE

L EEFRARNA, M7 WA EF SEARE TSR, WERBET R, HERKY
AN B AR o

2. ARG, RALEEER 7, IFE 255G BB R IER .

3. ANAPUIFMIELE—H — - RELE, XUy N AL, R R SRS R AT A

FTL% BARIEE

MR T N RBUR 7p 2 % 55T B A<2020 4 1 (i AL & R PAE 1 H B AT 3 07 58> B I8 A0 ) A%
M, AIH ERHNELIRIESE

BHA% SRFUER
L HBe ot 8 I A 4 I, LI [ 50T K A LR X Be M B AT S 08 o BT &b
HEM, S ORI BN B bR dERT, %55 9 th 207 7KE
2. HBATAGFRSHEMBS ARG FEARNF, H L7 N Sl A i ok, a2k i A se
fdk, T I R R DA 2 B PR N RIEBE SRR .
3+ VRIRHIIE], AE RIGRSEAT
Btttk FL
BTAEPAT & R R AR — D18 MO PR ok 0P ARemo, wI i 0 & il ik
B AN RAR B R VR
BHN\% BREMEEE
1. FRZNTEERBABBERARE T ME LA ABFEN.
2. B RPAT F I BRI T SRR N A BB B R, REMBERITEHE, HEF AN SR
WI&ER, FEAEERATHFI—ET.
3. AERRREE, HR (FRNE) AREXHAT.
FHNFERKERE. L5k
Lo By (R ANRITMEBUGRIE) 3Lt EEIRAN, AER—A8T, BT AREE
3 N B e 2 | o
2« LAAREBFAL ot H BT I LN TR B PIBR AN ) FLR AT 15 7] 55

Bot% BULAERKE

v BUR R 3E £ 5O A5

L7 A i N SCA 5

v Wi N ARV

v BT A RS

Bot—% AEFE—NXNUMG, BERSERMT), WEET] (BUFERBEE D « RGBT

61

—_

~ w AN}
Y



TG0 A FR: ASHEL 2019 SEAS 4 R A BB M £ ORI 256 51 H 1 45 = BS7C2020-J1-260215-GXJC
b, W7 & CATARAE /& 25538 .

KGR CRTETHREEER, BT ZHEENTERN, KA SCRIAEU R 208 & 7 &
AAR R BB % 5

HI7 (D 475 (F)
# A H # A H
A LR IR: N
PEAREN: PEAREN:
ZAEARFEA ESIRICEUN
L1 L1
FL T A - FL T A -
TERAT TERAT
LSEX K
HS B i % - HS B % -
LN
# A H
& F K
KBS
1. BERIRg A RAREIN:
2 BIERSSRARET:
4. FAh BAKHEIR.
H (&) 7 (B
# A H # A H

62



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

TE: AR R AR S5 S TEHAS T I AT 3 b 0T

63



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

J PR B VR X BUR R I & [R5 5 B

CBUR R TR St 56 4t R A SO b SR RIIR %5 BE L) IR b AR 78, BTl 1) & R AN

S A M TR A SO AR b A4 IR 7 ) S SRR ST PEAS 5 SR T R R A DRI R P PR 1 R R R U
TG ZBAE £ TRV AH N % 3K b ABH R I o SR R R AR A 8 B AN H A AT AN 4 B 1 SR A 28T & TR )
Fbs AT T SLT 89 50 A MR VR SO ST A 2 T B

—. AEFEERTEE

KA, BT B S TR & IR & . RS, SR, 4
dh IREE . BRI A RTED R S S BUR RIS (MU SRR AN & FAEH .

—. EE#HH

(=) FlFEbr: i B EHNAIE “7 PR BRI J5 e 2 PR e« Pk AR X7
I3 m BT AE M 42 F5

(2D AEFRIEHRITRES N, RO T RRRRERI,, S RS ERIAS, s
PEVR ST I, 4% 2005 78 8 o RS

(=) B—EFMN: HRP &I HERES, ARESA N SN

(W EImiefugi: sy VaRE: KE. KE. BR%.

(F) YA W A RST (BAEXD F20H (TR SUEEH X 4E X A X Hil

() BB )\FATH T RIS MR A JE M BOTR AR R . — MU B S kK
WNABUE P IIN L B G RN P BN HF N 7 4. RS RIS .

=, BAXRER

(=) AL B A R AR AR S R B, AR A [/ 8 2R KA JUF A 58 4 M TR SO A R AR
GRS SRER, WRAET JE ARG R .

() BB A [ AR S SOAR

(=) HFZITHAE R & ARk E), REERISGM BT, WF = To 8 E .

(M9 ARG FG—H A4 44 TEN,

(FD) ARE FIRAT A, SR N R b (1 17 7 6 A5 e R rp R AN M 2 Ak, 33 B S A, A
EBIE.

AR RS SR T PR TR DX W BUT BUR SR M B B AL 67 57 AR

S

64



WiH 40k AR EL 2019 S0 Gy S A 3% T L 65 (X SR 22 25 10 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC
BEHAEE 1

BUF KW E & Rk s ()

MRS BRI & [7 CRIE & [R5 - YL 5E , FEAL N CRIBINH 44 87D 157
JFRIGITH thbr (BsA8) BN ONGIEX/Y) AL TR (RS AT TH, Sl ol an
F

TRYRL SRS e KL E
(B SS AAE Bt

'ﬁ ?’J e

— 5

ES{E

= T

G K E & % AR JG

SE R B2 H 3 & [F) 22 T BN H A

U B (BRI A E] . SR SR e B SC A K B T R AT IR IR R AR B A AS

%‘L a N P8 7 22 B8 R EE T T A 7503 A [R) 20 58 BRUIR 55 Y 25K | $R A5 ) 5T & ORAIEUE FH A4
BEAFAE. MA MR MR SABEFL EE. )
I S P

I =

U A S R LA B R

I USCZINZH, il B2 25

Z 5 RIS AR BB R 2T

r (BSR4 T Bl =
e (EORRE) PENI 28 7 Bl SR, (e

BRAR LA KA LI

it
A H F A H

vk ARG R =0 CRIBA 1. as A L SRIBARZENI 14

65



TiH 2 FR: A8 EL 2019 EAT I IR AL PRV B HE & X ORI 22 35 1 H T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

BANE  PRERE

i
1k

66



IH AR ABYE 2019 SEA g b B Rt A R £ [XCR 2 35 00 5 T H %5 BSZC2020-J1-260215-GXJC

AT

—. TPEEM

(=) WHAVNHRL TR AR SEGHPER R IG I H (1R 0 /N 2H o R g AR AN o L 53 = N s
VR, HerpiFe £ K NG D TR AN RSB =70 22—

(=) PRHRYE:  DLSE SR SO R0 58 4 P TR Wi 82 S A A R A
—. R

Xof BEAK RN AT B A 50 1) 5 P PR TR U B SO A, R FH B AP AR R AT PP o

WRAVINERE CLIE S PR A SR o S84 PRI S S 9 PP s ARl 72 5T B AN IR 55 25 BE il A2 5 S PR R A
SO o PR e B SR R HE R R, DR RS IR (AR IBR G D B AR BE R BT 9 A R o 1A%
R AR TIRsE HE R, AMENERIZETAY, & R R A BN 5 SRR 1 i e RN 28T .

ANTRYRIAR Y AV i AR I BR TE B R BN P E g /NSRRI S SO A ) 755 6 B
A JGUE BA R RUE ) H T3 3/ N BRI B Al = S 1Y), X B e R 45 7 10% 40 BR,  F0BR 5 A
HRVEARAR AT, BIPPARIR =5 4R A X (1-10%) 5 KRR ARAE 5RO Aol 40 e & AA R ),
NS B A R IR TR 00 o BTG S AR P B (B AT 30% LA, IRE AR RN 45 T 2% 1B,
BRI BB PRSI O, ROVEARARAN =M N AR O X (1-2%) 5 B ERAEHLAN, TEFRIR =24kt
=\ BSTRIE AR RN

() FEAPIE TR Wi 82 A8 Jo B R Il 55 250 B 196 A 5 4 1 1R B SC AP Sz i e e 7 SRR, 1R ) /N 2 4
BJabr Mg ERIE) BARE) mIFHESE 3 44 DL B s twie N CRJafAir AR TRII,  H R S /D A R 4 i 7
SAFREOR . RS B RISFFAE I E A, R HE A AR S i SRR RS RIE N o SR AN
2T E YA/ INEHE A HE 44 5 — I BRI N BSE BE L7 o R4 58— B RS A ade NAE 48 25T U R 45 (7]
fR, SR AT LA 7€ HE 44 58 — B A e NN BRSE BERL T o $1F44 55 I A i a2 N\ BT Ak oRE g 1) TR o S A
BTG A, RGN AT A E HE 44 58 = B A e N OB BRI, HLR AR HE . SR A AT Lk
E BRI .

() BRHAVNHIN DY, FEGR PR R R A 5 i B 0 8 5 T A7y B S AR T At it 3o 5 5 2 i

PR R AT, A AT RESZ MR IR S5 BT B MIANBE WAE JE 20 10, 87 SR FLAE TR A L 37 B I 1) P 42 AR T g 1
BT SR A AR CUE BAALRE, (R RS AS BRIE B HARAN S BRI, R AN R0 AR R T BOR AL, o
I SCAFTE R

67



	第一章  竞争性谈判公告
	第二章 谈判供应商须知
	谈判供应商须知前附表
	第三章  采购需求
	第四章  竞争性谈判响应文件格式
	第五章  合同主要条款
	第六章  评定标准

